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Studentské návrhy Havlíčkovy ulice

Ukázky prací studentů, zleva 1., 2., 3. místo.
Starosta města Ing. Jan Skořepa a mís-
tostarostky města Ing. Michaela Zimová
a Mgr. Jana Drejslová předávají cenu
Václavu Novákovi z Kvasin, vítězi stu-
dentské soutěže řešení „Pěší zóny -
Havlíčkovy ulice“.                  Foto: man

Studentské práce inspirací

Studentská soutěž na řešení
„Pěší zóny – Havlíčkova ulice“ v
Rychnově nad Kněžnou bude
inspirací pro rekonstrukci, která
začne již letos. V rámci komise pro
hospodářský rozvoj města byla na
podzim roku 2012 vypsána stu-
dentská soutěž na ideové architek-
tonické řešení prostoru „Pěší zóny
– Havlíčkova ulice“. Byly osloveny
VŠ stavební a architektury. 

Komise ze zaslaných student-
ských návrhů vybrala tři nejlepší v
tomto pořadí:
1. místo: Václav Novák, Kvasiny
149 (student VUT Brno),
2. místo: tým Ondřej Zámečník,
Vysoké Pole 153, Újezd a Marek
Tůma, Budovatelská 628,
Jilemnice (studenti ČVUT Praha),
3. místo: tým David Grulich,
Benešovská 186, Kamenice -
Ládví a Markéta Hladíková,
Komenského 277, Odolena Voda
(studenti ČVUT Praha).
Děkujeme všem studentům vyso-

kých škol, kteří se zúčastnili této
studentské soutěže, za jejich čas a
zajímavé nápady, které vložili do
svých návrhů.

Mgr. Jana Drejslová

Svým hlasem na www.cezregiony.cz můžete pomoci i vy
Na přechodech pro chodce loni zahynulo 35 lidí.

Kvalitní osvětlení může snížit počet těchto úmrtí na tře-
tinu. Společnost ČEZ se proto rozhodla instalovat na
nebezpečné přechody osvětlení. V letošním roce osvět-
lí 35 rizikových přechodů po celé České republice.
Mezi 10 rizikovými přechody v oblasti východních Čech
byl vybrán také přechod v Rychnově nad Kněžnou. 

Osvětlení pro rychnovský přechod

Jedná se o přechod pro chodce
v Jiráskově ulici, přesněji u firmy
Pro-auto. Přechod je vybaven
poptávkovou signalizací pro pře-
cházení, při snížené viditelnosti je
však signalizace mimo provoz.

Nominací ale nemá Rychnov
ještě zdaleka vyhráno, protože z
10 přechodů „kandidátů“ osvětlí

ČEZ polovinu, tedy pět. „Dva pře-
chody vybere regionální odborná
komise, ale o zbývajících třech
rozhodne veřejnost. Od 10.
dubna do 24. května mohou
občané hlasovat v projektu Vaše
volba 2013 na webových strán-
kách ČEZ www.cezregiony.cz,“
vysvětluje místostarostka Rychnova

Ing. Michaela Zimová  a dodává.
„Možná i vy, díky svému hlasu,
pomůžete vymazat rychnovský
přechod z mapy 423 rizikových
přechodů  na silnicích I. tříd v
České republice.“ Průběžné
výsledky volby je možné sledovat na
webu www.cezregiony. cz .        

man

Havlíčkovu ulici, jednu z páteřních
ulic mířících na Staré náměstí čeká
rekonstrukce. Projekt na její obnovu
existuje na městě již řadu let, přesto
se vedení města rozhodlo vypsat
soutěž na ideové architektonické
řešení pěší zóny – Havlíčkovy ulice.
Oslovilo studenty vysokých škol sta-
vebních a architektury a ti hozenou
rukavici rádi zvedli. Z došlých prací
pak odborná komise vyhodnotila tři
nejlepší práce a v pátek 19. dubna
představitelé města vyhlásili výsled-
ky a odměnili vítěze. 
„Do soutěže nám přišlo celkem 6
studií a mohu říci, že jsme se členy
odborné hodnotící komise byli
mnohdy velmi překvapeni, co se

dá na takto malém prostoru
vymyslet. Rozhodně se budeme
snažit některé prvky do projektu
revitalizace Havlíčkovy ulice
zapracovat. Vítězné práce si mají

občané možnost prohlednout na
webových stránkách města, “ říká
místostarostka města Mgr. Jana
Drejslová. S opravami se začne
ještě v tomto roce.                man
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ČERVEN uzávěrka 20. května
číslo vyjde 31. května

Kdy vyjde zpravodaj?

Unikátní záběr jedné z kamer, která pád komínu natáčela. 
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Městský úřad v Rychnově nad Kněžnou upozorňuje všechny, kdo dosud neuhra-
dili místní poplatky ze psů a za komunální odpad, aby tak učinili bezodkladně, jeli-
kož dne 30.4.2013 končí splatnost I. pololetí těchto poplatků.
Rozšiřuje se okruh poplatníků  -
ohláška k dispozici na MěÚ RK ! 
Správce místních poplatků upozor-
ňuje občany, že od 1.1.2013 dochá-
zí k rozšíření okruhu poplatníků u
místního poplatku za provoz systé-
mu shromažďování, sběru, přepra-
vy, třídění, využívání a odstraňování
komunálních odpadů:
a) fyzická osoba,

1. která má v obci trvalý pobyt,
2. které byl podle zákona upravující-
ho pobyt cizinců na území České
republiky povolen trvalý pobyt nebo
přechodný pobyt na dobu delší než
90 dnů,
3. která podle zákona upravujícího
pobyt cizinců na území České

republiky pobývá na území České
republiky přechodně po dobu delší
3 měsíců,
4. které byla udělena mezinárodní
ochrana podle zákona upravujícího
azyl nebo dočasná ochrana podle
zákona upravujícího dočasnou
ochranu cizinců,
b) fyzická osoba, která má ve vlast-
nictví stavbu určenou k individuální
rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve
kterých není hlášena k pobytu
žádná fyzická osoba, a to ve výši
odpovídající poplatku za jednu fyzic-
kou osobu; má-li ke stavbě určené
k individuální rekreaci, bytu nebo
rodinnému domu vlastnické právo
více osob, jsou povinny platit popla-

tek společně a nerozdílně.
Výše uvedení poplatníci, kteří
dosud nesplnili ohlašovací povin-
nost podle ustanovení 
§ 14 a) zákona č. 565/1990 Sb., o
místních poplatcích, ve znění
pozdějších předpisů, mohou využít
k ohlášení tiskopisy zveřejněné na
webové stránce:  
www.rychnov-city.cz/mestsky-
urad/odbor-financni-seznam.php
nebo je lze vyzvednout osobně na
finančním odboru Městského
úřadu Rychnov nad Kněžnou v pří-
zemí – dveře č. 10, 11.

Bližší informace sdělí pracovnice
finančního odboru na tel. 494 509
510 (509).                                  MÚ

Místní poplatky ze psů a za komunální odpadPodpořte svým hlasem
Rychnovský zpravodaj

Jeden komín na odstřel...
Stovky Rychnováků se loučilo s komínem, který tu stál 120 let
Stavba komínu v areálu bývalé Perly se datuje do roku 1894. Vyrostl spolu s celým

textilním závodem, který vyráběl košilovinu a technické tkaniny. Nad Rychnovem
nad Kněžnou se komín tyčil bezmála 120 let. Samotnému odstřelu předcházejí
týdny a měsíce příprav. Je nutné vypracovat podrobný projekt. Přesně podle doku-
mentace se pak postupuje. Každá chyba může znamenat velký problém...
"Rizika jsou velká. Buď použijete hodně
výbušniny a tím můžete někoho zranit,
nebo málo výbušniny a komín může
zůstat stát. Pak bychom museli dál
odstřelovat a to je hodně nebezpečné,"
říká střelmistr Zdeněk Šobí-
šek. Odstřel komínu v
Rychnově nad Kněžnou je
problematický z několika
důvodů. Především kvůli
hlavnímu přívodu pitné
vody do města. Kvůli tomu
musela na staveništi zůstat silná vrsta-
va suti, která pro obří kolos vytvořila
doslova měkkou peřinu. Už v sobotu
dopoledne tým střelmistrů navrtal
komín. Přesně 18 děr připravených pro
výbušninu. Jsou umístěné ve výšce od 4
do 5 metrů, každá nálož má své místo -
o úspěchu či neúspěchu odstřelu
mohou rozhodovat centimetry.

V pondělí od časných ranních hodin
střelmistři postupně nabili všechny při-
pravené díry dynamitem. "Celkem je
vyvrtaných 18 děr, do nich přijde stejný
počet náloží a celkem 7,75 kilogramů
dynamitu," řekl střelmistr. Pak bylo
nutné komín zakrýt látkou a třemi vrst-

vami pletiva. To proto, aby střel-
mistři ochránili okolí před úlomky
cihel. Exploze je tak silná, že by
dokázala kameny vystřelit do něko-
lika stovek metrů. Dvě signální
světlice dali najevo, že do odstřelu
zbývá posledních 10 minut.
Nechybí tradiční rituál střelmistra
Zdeňka Šobíška. "Chodím se s
komínem rozloučit. Vážím si totiž
práce našich předků, kteří komín
postavili. Navíc jsem věřící, a tak

prosím Boha, aby mi pomohl a
držel mi palce," dodává Šobíšek.
Podařilo se a komín spadl přesně
tam, kam měl. Tím skončila jedna
etapa města. Po bývalé Perle
zůstaly jen trosky. Během několika
měsíců tady vyroste obchodní
dům. Tým střelmistra Zdeňka Šobíš-
ka odvedl kus pocitivé práce.
Rychnovský komín se do jeho profes-
ního životopisu zapsal pořadovým čís-
lem 59.  59 komínů = 59 příběhů.   R

Odstřel komína, velká událost pro
město, ale také velká výzva pro kame-
ramany a fotografy. Přípravy televizní-
ho štábu TV Rychnov trvaly několik dní
a přiblížil nám je Jan Dušek.
Kolik kamer zaznamenávalo pon-
dělní odstřel? 
Odstřel komína byla hodně sledova-

ná událost, a tak jsme se rozhodli,
použít více kamer než obvykle.
Nakonec jsme v okolí demolice roz-
místili 8 kamer, mimo jiné i na
Dubince a přímo v sutinách areálu.
Rozhodně to stálo za to, protože ty
záběry jsou neopakovatelné. 

Určitě se nejedná o běžnou repor-
táž. Byla větší nervozita a adrenalin
i při natáčení?
Nervozita určitě ne. Za ty roky, co se
kolem televize a médií pohybuji, jsem
zažil kdeco. Adrenalin je vlastně
každé natáčení a největší adrenalin
je pak u počítače, když člověk netrpě-
livě čeká, co vlastně přivezl za mate-
riál. Nicméně v tomto případě mám
opravdu velikou radost, protože si
troufnu tvrdit, že jsme natočili a vyro-
bili něco, co má skutečně přidanou
hodnotu a může to být zajímavá
vzpomínka i pro budoucí generace. 

Dokument o odstřelu je možné shléd-
nout v rámci městského vysílání. A to v
iBodech rozmístěných po městě a také
na internetových stránkách města
a na kanálu sociální sítě Youtube 
(www.youtube.com/TVRychnov).

man

TV Rychnov : Dokument
o odstřelu komína 

Třetí ročník soutěže zpravodajů
měst a obcí rychnovského okresu,
kterou pořádá Knihovna U Mokřínky
v Mokrém spolu s Rychnovským
deníkem, je v plném proudu. 
Až do poloviny června bude možné

během putovních výstav dát hlas
nejlepšímu zpravodaji města, obce
či městysu v okrese. Do Rychnova
zavítá výstava hned dvakrát, 20. –
24.5 do Městské knihovny a od 27.
do 31. 5 do redakce Rychnovského
deníku v Komenského ulici. Jestli se
Vám Rychnovský zpravodaj líbí,
můžete ho podpořit na výstavě svým
hlasem. My za něj děkujeme.       R

FAKTA O KOMÍNU:
Výška: 56 metrů
Objem: 300 kubíků cihel
Váha: 600 tun
Šířka: až 4 metry
Síla zdiva: až 150 cm
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Okresní výbor Českého svazu
bojovníků za svobodu v Rychnově
nad Kněžnou pořádá dne 7. květ-
na 2013 ve 13.00 hodin na měst-
ském hřbitově v Rychnově nad
Kněžnou u vojenského památníku
pietní akt k výročí osvobození Čes-
koslovenska a ukončení 2. světové
války v Evropě. K účasti na tomto
pietním aktu si dovolujeme pozvat
širokou občanskou veřejnost.

Ing. Břetislav Parma
předseda OV ČSBS 

Pietní akt k výročí
ukončení 2. světové
války a osvobození

Novinky ve sběrném dvoře
Nově budou ve sběrném dvoře umístěny
2 kontejnery na odpad ze zeleně. Občané
města mohou do sběrného dvora celoroč-
ně předávat trávu, listí, spadané ovoce a
větve ze svých zahrádek. Provozní doba:
pondělí – pátek od 8:00 do 15:30, po
dobu letního času je ve čtvrtek otevřeno
do 18 hodin.

Další novinkou na sběrném dvoře jsou 2
bílé kontejnery na sběr použitých oděvů a
textilních materiálů. Do kontejneru patří

veškeré nepotřebné ošacení, ložní prádlo,
záclony, bytové textilie, ručníky, ubrusy,
rovněž párovaná nositelná obuv. Do těch-
to kontejnerů nepatří koberce, matrace,
molitan, stany, spací pytle, netextilní mate-
riály, výrazně znečištěné a mokré textilie.

Další informace o odpadech můžete zís-
kat přímo na odboru výstavby a životního
prostředí ve 2. patře, dveře č. 211 –  refe-
rent pro odpadové hospodářství – Ing.
Gabriela Marková – tel. 494 509 354. MÚ

Návrhy na Cenu města Rychnova
nad Kněžnou a ocenění „Sportovní
tým města a sportovec města“
můžete podávat v písemné podo-
bě do 20. května 2013. 

Z došlých návrhů schválí
Zastupitelstvo města Rychnova
nad Kněžnou na svém zasedání
vždy 1 cenu v každé kategorii.  man

Návrhy na Cenu 
města a sportovce
do 20. května !

I občané mohou mít energie významně levnější
Město Rychnov nad Kněžnou letos již podruhé vstoupilo na energetickou burzu,

aby se pokusilo získat pro sebe, své společnosti a další organizace města výhod-
nější cenu za elektrickou energii a ušetřit tak i finanční výdaje z rozpočtu města.
V letošním roce se vysoutěžili dodavatelé a cena energie na rok 2014. Jak to
dopadlo, jsme se zeptali starosty města ing. JANA SKOŘEPY.

Výzva pro občany města

q Mohl byste uvést srovnání,
které město platilo v minulých
letech, platí současně a bude pla-
tit?

Město Rychnov nad Kněžnou
spolu se svými dceřinými společ-
nostmi platilo do poloviny roku
2012 cenu za dodávku elektrické
energie ve výši 1.433,- Kč/MWh.
Pro druhou polovinu roku 2012 a
následně pro celý rok 2013 město
poprvé nakoupilo elektrickou ener-
gii na Komoditní burze Kladno. Pro
uvedené období byla získána cena
ve výši 1.227,- Kč/MWh. A pro rok
2014 se nám podařilo na stejné
burze nakoupit elektrickou energii
ve výši 1.095/MWh. Uvedená čísla
neříkají tolik, je z nich pouze vidět,
že cena elektrické energie se sni-
žuje. Zajímavý je však dopad toho-
to snížení. Pro město Rychnov nad
Kněžnou a jeho dceřiné společ-

nosti to znamená úsporu v řádu
statisíců korun ročně.

q Tato informace je pro občany
města zajímavá, ale zeptám se
ještě na tu zajímavější. Město chce
vyzvat občany, aby se přihlásili do
této burzy také. Výhody, které zís-
kalo v této soutěži město, jsme
napsali. Co tedy mohou udělat
občané, aby i oni mohli platit za
energii levněji? A jak vše bude pro-
bíhat?

Ano, rád bych vyzval občany
města, ale i drobné podnikatele,
aby nejrůznějším způsobem, tedy
písemně nebo e-mailovou poštou,
projevili svůj zájem, či nezájem o
uspořádání elektronické aukce
nákupu elektrické energie, popří-
padě plynu pro ně. Město by v této
akci bylo pouze zprostředkovate-
lem služeb poskytovatele elektro-

nické aukce a jimi samotnými.
Každý jednotlivý občan, domác-
nost, nebo drobný podnikatel by
měl uzavřenu smlouvu s poskyto-
vatelem služby, která by blíže spe-
cifikovala podmínky nákupu.
Město by dalo k dispozici jednací
místnost, popřípadě i prostor pro
přímé sledování průběhu elektro-
nické aukce jednotlivým účastní-
kům. Předpoklad uspořádání, při
dostatečném zájmu občanů
města, by byl ve druhé polovině
roku 2013 s nákupem energií pro
roky 2014 a 2015. Podobná akce
se uskutečnila v Říčanech u Prahy,
zúčastnilo se cca 450 domácností
a úspory na ceně elektrické ener-
gie i plynu byly v desítkách procent
oproti běžným ceníkovým cenám
jednotlivých distribučních společ-
ností.

Děkuji Michaela Zimová

Napište nám poštou: Městský úřad, Havlíčkova 136, 516 01 Rychnov
nad Kněžnou a na obálku připište heslo: ENERGIE
Napište nám e-mail: energie@rychnov-city.cz
Text jednoduchý: mám zájem se zúčastnit burzy – pouze elektrická
energie, pouze plyn, elektrická energie a plyn
Nezapomeňte uvést kontakt na sebe: adresu + telefon.
Výsledek Vám sdělíme, jde o průzkum, abychom věděli, zda vůbec je
zájem domácností a drobných podnikatelů v Rychnově nad Kněžnou.

Na výzvu odpovídejte do: 30.6. 2013

VÝZVA OBČANŮM MĚSTA



zprávy

Šlitrovo jaro slavilo dvacáté jubileum

Přijelo mu gratulovat na 120 věr-
ných a nadšených milovníků
Semaforu, swingové hudby a hlav-
ně Jiřího Šlitra. Měli jsme z této
návštěvy z Čech i ze Slovenska
ohromnou radost a ze všech pří-
tomných po celou dobu vyzařovala
nádherná dobrá nálada a radost z
programu, který jim pořadatelé
připravili. 

Vše začalo v pátek kouzelným
kabaretem Semaforu s milým
názvem Levandule. Paní hraběn-
ka Jitka Molavcová byla neuvěři-
telně přitažlivá a pan malíř Suchý
byl neuvěřitelně roztomilý. A co
teprve ta scéna a ten sál Pelclova
divadla plný světelných efektů. Byl
to nádherný návrat do kabaretu
20. let, který poté pokračoval kou-
zelným muzikálem 30. let v dobo-
vé černobílé projekci.
Sobotní dopolední film byl dopro-

vázen potleskem během samotné
projekce a bylo proč tleskat, proto-
že to, co na plátně černošští muzi-
kanti a tanečníci předváděli, to
hraničilo s něčím, co se vymyká
realitě. Dopolední procházka do
muzea se rovněž vydařila, protože
takovou výstavu filmových plaká-
tů, fotografií a filmařské techniky
(včetně promítačky Viktora
Ponrepa) soustředěných na jed-
nom místě hned tak nikdo neuvi-
dí. V sobotu ve 14 hodin
Harmcore Jazzband Praha odstar-
toval velké setkání se swingem,
které končilo ve 22 hodin. Mladí
muzikanti z gymnázia Jana
Keplera přivezli muziku v podobě,
v jaké na Šlitrově jaru ještě neza-
zněla. Nadšené publikum se s
nimi nerado loučilo. Po více jak
hodinovém koncertu je vystřídal
rychnovský X-tet v novém oblečení
a přesvědčil všechny, že zraje jako
víno. Lanškrounský bigband všem
připomněl, že tady přesně před
dvaceti lety začínal a že je prvo-
třídní kapelou se stále mladými a
vysoce kvalitními muzikanty, kde
vysoko muzikálně vyčnívají zejmé-
na děvčata. Sax Frappé ze ZUŠ
Habrmanova Hradec Králové bylo

Milá Levandule, skvostný černošský zpěvát Lee Andrew Davison a další lahůdky
Ve dnech 12. – 14. dubna letošního roku slavilo Šlitrovo jaro své

významné narozeniny. Bylo mu rovných dvacet. 

dalším nádherným zážitkem, pro-
tože to, co jsme slyšeli v podání
čtyř saxofonů, to bylo přímo famóz-
ní. Ale to ještě nikdo s přítomných
netušil, co přijde. A přišel – už jeho
vstup do dveří Pelclova divadla
nenechal nikoho na pochybách, že
přišel muzikant, jaký v této budově
dosud nebyl. A také nebyl. To, co
jsme slyšeli potom v jeho podání
spolu se Sextetem Náchod se dá
těžko popsat. Kdo nebyl přítomen
neuvěří a kdo tu byl – nezapome-
ne. Černošský zpěvák Lee Andrew
Davison se nám předvedl s tako-
vou grácií a přitom s takovou přiro-
zeností, že snad všichni v sále se
stali nedílnou součástí každého
jeho pohybu a pěveckého projevu. 

Výstava Šlitrových kreseb byla
hezkým doplňkem tohoto třídenní-
ho setkání, stejně jako tři další fil-
mové projekce, v nichž zazářili
usměvavý a skvěle tančící Jean
Gabin a nádherná Edith Piaf.

Pořadatelé děkují Krajskému
úřadu Královéhradeckého kraje,
firmě FAB ASSA ABLOY Praha,
pojišťovně UNIQA, firmě CMI a.s.
Hradec Králové, tiskárně UNIP-
RINT a paní Zuzaně Mrskošové z
Jablonce nad Nisou za finanční
podporu XX. Šlitrovu jaru.

PhDr. Jan Tydlitát

Levandule: Malíř Jan Podzimek s hra-
běnkou Elisabeth v podání Jiřího
Suchého a Jitky Molavcové.

Nahoře: PhDr. Jan Tydlitát a Ing Michaela
Zimová při slavnostním zahájení XX. roční-
ku Šlitrova jara. 
Vystoupení Rychnovského X-tetu.
Vpravo: Lee Andrew Davison z Oklahomy. 

Účastnice Šlitrova jara na výstavě filmových plakátů, fotografií a filmařské tech-
niky v Muzeu Orlických hor.         Fotografie na této straně: L. Pokorná, Multifoto 
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Ohlédnutí za druhým Svátkem knihy

Hlavním posláním této akce, určené pro odbornou
i laickou veřejnost,  bylo představit knihu jako uni-
kátní umělecký objekt, na jehož vzniku se podílí
řada profesí. Programová nabídka byla velmi boha-
tá, a proto nebylo divu, že se  zaplnily prostory vel-
kého i malého sálu Pelclova divadla. Své novinky
zde prezentovala regionální vydavatelství, naklada-
telství  i knihařství, která mají už svá stálá místa na
knižním trhu. V malém sále Pelclova divadla probí-
haly po celý den přednášky a promítání zajímavých
dokumentů. Své nové dokumentární filmy, jeden o
Josefu Čapkovi a další o Karlu Chabovi, představila
režisérka Mgr. Pavla Petráková-Slancová. Velký
ohlas měla i beseda s PaedDr.Josefem Lukáškem
o Mikuláši z Potštejna. Zajímavým doprovodným
programem byly  křty regionálních publikací za
účasti autorů PhDr. Jana Tydlitáta, Mgr. Jiřího
Frýzka, Doc. Václava Šplíchala, výtvarnice Jarmily
Haldové a Miroslavy Pecháčkové, představili zde
Rychnovský soukenický betlém a zbrusu novou
publikaci Svět hraček. Velký úspěch měla  beseda

V rámci knihařské výtvarné dílny si děti mohly
vyrobit vlastní knížku.

18. duben 2013 si Městská knihovna v Rychnově nad Kněžnou zvo-
lila pro 2. ročník Svátku knihy, který  zahájila místostarostka města
Ing. Michaela Zimová spolu s jednatelkou společnosti Kultura  PhDr.
Marií Otavovou. Slavnostní atmosféru dodalo této události vystoupení
žáků ZUŠ Rychnov nad Kněžnou. 

Kouzelný Svět hraček manželů Pecháčkových

Jaké jsou první dojmy po křtu této krásné knížky a jak
Svět hraček vznikal?

Dojmy jsou určitě nádherné. My jsme doposud žád-
nou knížku nevydali, takže to bylo něco nového, nároč-
ného, ale krásného. Měli jsme velkou výhodu, že jsme
potkali ve správnou chvíli správné lidi. Zmíním Jarka
Nohavicu, který přispěl našemu muzeu finančním
darem a my tak mohli vůbec začít přemýšlet o vzniku
této publikace. Další důležitou postavou při vzniku
knížky byl pan docent Václav Šplíchal, který nám
pomáhal systematicky utřídit všechen materiál.  
Původně měl mít katalog 60 stran, ale za chvíli jsme

byli již na dvojnásobku tohoto počtu. V konečné podo-
bě má katalog 160 stran s více jak dvěma stovkami
obrázků, hračky jsou rozděleny do několika kapitol a
mapují období od roku 1890 až do roku 1980.

Co byste knížce popřála?
Byla bych moc ráda, kdyby v dnešní hektické době

oslovila lidi a našla si své příznivce.  
Když knížku otevřete, je to jako byste se vrátili do dět-

ských let, do let kdy jsme byli obklopeni láskou a bez-
pečím… 

Knížka Svět hraček do značné míry vychází z expozic
hraček ve vašem muzeu. Na co se návštěvníci muzea

mohou těšit v letošním roce?
Je pravda, že jsme měli spoustu práce s vydáním

katalogu, ale v našem muzeu najdete vždycky něco
nového. V letošním roce je to například nádherný
domeček od pana Gottschalka, což byl německý
výrobce hraček. Je to takový dům kouzel, který nebyl
určený přímo na hraní, ale má funkční výtah, zvonící
zvonek, rozsvěcující světla a pozor, je z roku 1920!
Přijďte se podívat!           Text a foto: Miroslav Hofmann

V rámci 2. ročníku Svátku knihy pokřtili svoji knížku Svět hra-
ček manželé Pecháčkovi. S Miroslavou Pecháčkovou jsme si
povídali nejen o vzniku jejich první knížky, ale také o novinkách
v Muzeu hraček, které již 9 let vítá návštěvníky na staré radnici. 

se spisovatelkou Kateřinou Tučkovou a s mimo-
řádným ohlasem, hlavně u dětí, se setkala  kni-
hařská výtvarná dílna Ing. Evy Tobiškové a
Josefa Páchy. Dle zájmu veřejností, médií i
návštěvníků  se 2. ročník Svátku knihy  mimo-
řádně vydařil a prokázal, že obdivovatelů knih
má Rychnov skutečně velmi mnoho. R

Výtvarnice Jarmila Haldová a Jan Tydlitát při
křtu knihy Rychnovský soukenický betlém.

Miroslava Pecháčková s knižkou Svět hraček.

Kultura Rychnov nad Kněžnou,
s.r.o. stále přijímá chlapce i dívky
do kurzu tance a společenské
výchovy.
Info na tel.: 494535329

Taneční 2013
září - prosinec

Městské informační 
centrum na facebooku!

Městské informační centrum
Rychnov nad Kněžnou nově zřídilo
svůj profil na facebooku, na němž
prezentuje kulturní, sportovní a spo-
lečenské akce, které se konají v
Rychnově nad Kněžnou a  okolí.  
Profil je otevřený širokému okruhu

uživatelů. Nejen že zde naleznete
informace o akcích, které se aktuál-
ně na Rychnovsku konají, ale může-
te sem přidat i ty své.  Stačí zaslat
svůj příspěvek a případnou fotogra-
fii na adresu  mic@rychnov-city.cz a
my je rády zveřejníme.                 EH
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Za jarního sluníčka došlo k němu slavnostním přestřižením pásky v pivním
šenku Městského podorlického pivovaru 30. března odpoledne. Odtud pak
turisté procházeli až do obnoveného letoviska Studánka kolem jednotlivých
zastavení s ilustracemi výborné sedloňovské výtvarnice Jarmily Haldové a s texty
Josefa Kráma, autora Kněženskorychnovského průvodce. 
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Dne 21. března odjeli na kraj-
skou soutěž do Hradce Králové
ve hře na elektronické klávesové
nástroje dva žáci ze třídy paní
učitelky Lenky Zaplatílkové. V
historii hudebních škol první sou-
těž na tento typ nástrojů dopad-
la pro rychnovské děti velice
dobře. V I. kategorii si 2. místo
vybojoval svým výkonem Jiří
Holoubek, v VIII. kategorii 3.
místo Daniel Jakubec.

Skvělým výsledkem pro naši
školu skončilo krajské kolo
komorní hry s převahou smyčco-
vých nástrojů, které proběhlo 11.
dubna 2013 v Polici nad Metují.
7 souborů ze třídy paní učitelky
Jany Formanové si odvezlo v
silné konkurenci našeho kraje
výborná umístění, paní učitelka
navíc dostala ocenění za vynika-
jící pedagogickou práci:

ZUŠ Rychnov nad Kněžnou zve na
PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ

DO VŠECH OBORŮ ZUŠ
HUDEBNÍ -  VÝTVARNÝ - TANEČNÍ

- LITERÁRNĚ DRAMATICKÝ
- pro děti od 5 let až po dospělé

ČTVRTEK 9. KVĚTNA 2013
14 do 17 hodin

ZUŠ RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
Společenské centrum, vchod pod

poštou - více na www.zusrk.cz

Přijímací řízení
na ZUŠ Rychnov

SMYČCOVÁ DUETA
0. kategorie : Denisa Jirčíková,
Eliška Šalomounová - 1. místo
I. kategorie : Olga Kouřímová,
Veronika Ročková - 1. místo,
Michaela Bezděková, Adéla Malá -
2. místo
II. kategorie : Eliška Balcarová,
Kateřina Balcarová - 1. místo
III. kategorie : Adéla Ročková, Alena

Holancová - 1. místo, Gabriel
Forman, Jan Preclík - 1. místo

SMYČCOVÁ TERZETA
IV. kategorie : Šimon Štefanides,

Kateřina Hubálková, Lucie
Hubálková - 1. místo
Všem žákům i jejich pedagogům
patří velká gratulace!

ZUŠ

1. podorlickou pivní stezku otevřelo 300 turistů
Sluníčko a dobré rychnovské pivo na cestě ze šenku Městského pivovaru na Studánku

Objektivně můžeme říct, že jde o roz-
vinutí marketingového projektu tzv.
pivních stezek (známé jsou za našimi
hranicemi), o nichž se u nás sice
mluví od roku 1995, ale teprve asi
desítka pivovarů se jí aktivně věnuje
od roku 2003, kdy o ně začal zájem
lidí. Jinými slovy incommingové agen-
tury nabízejí – po vzoru Německa –
zájezd za poznáním i za pivem v jed-
nom, tzv. pivní cesty. Objektivně
můžeme dodat, že pivo příchozím

chutná (a to české zvlášť), a tak
jim přijde vhod poznat i něco z
okolí, počínaje zámky, hrady a
konče tradičními regionálními
pivovary i jejich nenápadným oko-
lím. A taková PPPS právě je –
hned vedle rychnovského pivovaru
bývala Boučkova továrna na hrač-
ky, kousek odtud rodný domek
prvního profesora české řeči a lite-
ratury na pražské univerzitě
Františka Martina Pelcla a na dru-
hou stranu dál rodný domek bás-
níka a překladatele Aloise Junga,
pověstmi opředená stařičká baby-
ka, zavalená Machova díra, kdysi
hojně navštěvované letní
Vostřebalovo divadlo, Habrovská
skála, samozřejmě Habrová – při-
pomenuti tu jsou Habrováci z
Poláčkovy knihy Bylo nás pět,
pověstná Ivanská skála (i tady nás
provázel poustevník Ivan). Je toho
vskutku hodně, 

Chce se říct: Dobrá věc se poda-
řila. A podle pravdy uveďme, že za
tím stojí Hotel Studánka a Městský
podorlický pivovar. Kdysi se o tako-
vou práci staral místní okrašlovací
spolek, ale ten už není ...               kr

Soutěžní úspěchy žáků ZUŠ

ZUŠ RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
MĚSTO RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
SPOLEČNOST „PŘÁTELÉ ZUŠ“ zvou
na DNY ZUŠ 13.5. – 20.6. 2013

13.5. Vernisáž prací žáků výtvarného
oboru 2. patro ZUŠ Rychnov  16 hodin
15.5. Taneční představení „Čaroze-
mě“ Pelclovo divadlo 17 hodin
16.5. Absolventský koncert
Kolowratský zámek Rychnov 19 hodin
18.5. Výstava prací žáků výtvarného
oboru Lovecký sál, Zámek Kvasiny-
potrvá do 16.6.2013
21.5. Absolventský koncert
Synagoga Rychnov n. Kn. 17 hodin
23.5. Absolventský koncert
koncertní sál ZUŠ Rychnov 17 hodin
29.5. Slavnostní koncert žáků ZUŠ RK
Kolowratský zámek Rychnov 19 hodin
31.5. „Romeo a Julie“
Kolowratský zámek Rychnov - absol-
ventské představení  žáků LDO 17 h.

DNY ZUŠ
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Martin Vlasák: „Jdeme OD 5 k 10!“

Co je Centrum 5KA a Rodinné centrum Rybka? 
Centrum 5KA je nízkoprahové zařízení pro
děti a mládež, které provozuje občanské
sdružení OD5K10. Je to místo pro mladé lidi
mezi 11 a 26 lety, kteří nemají lehký život,
ale k žádnému psychologovi nepůjdou a do
Déčka pravidelně chodit nevydrží. V 5CE
můžou bezpečně trávit volný čas třeba jen
pod přezdívkou a zadarmo. Vedle fotbálku,
deskových her, internetu, tu probíhá i spor-
tovní a hudební kroužek. Zároveň s nimi
mohou kontaktní pracovníci pomalu mluvit
o jejich potížích a pomáhat jim hledat řeše-
ní. 5KA má otevřeno pondělí až čtvrtek od
13:30 h do 17:30 h. Především o prázdni-
nách jezdíme s uživateli na tábory, dobrovol-
né brigády a výjezdy. 

Rodinné centrum Rybka provozuje Sbor
Jednoty bratrské v Rychnově nad Kněžnou.
Hlavní aktivitou jsou Kluby pro rodiče na
mateřské nebo otcovské dovolené s jejich
dětmi. V rámci Klubů se rodiče seznamují,
mohou si popovídat o radostech i těžkých
chvílích výchovy dětí. Kluby probíhají v úterý
a čtvrtek od 9:00 h do 11:30 h v prostorách
Centra 5KA. Děti si mohou hrát ve volné
herně, anebo je pro ně připraven nějaký pro-
gram – vyrábění, zpívání, atd. RC Rybka
také pořádá semináře s odborníky na výcho-
vu dětí, zdraví, rodinných financí, aj. Během
roku pořádáme i několik větších akcí pro
širokou veřejnost – Výtvarné řádění, během
kterého letos oslavíme 5. výročí vzniku, pak
je to Drakiáda na louce u Billy a Cesta brouč-
ků s lampiónky, které se každý rok účastní
cca 350 Rychnováků.

Jaký byl přínos Centra 5KA pro Rychnov?
Za 5 let fungování jsme měli více než 300
uživatelů. Někteří o pomoc zájem neměli,
ale mnohým jsme mohli pomoci ujasnit si
své možnosti a řešení v různých krizích – v
partnerském vztahu, v rodině, při pocitech
méněcennosti, nebo při problémech s dro-
gami. Máme radost z dvou romských kluků,
kteří v září 2012 nastoupili na učňák a jdou

ostatním příkladem. Je to pro ně boj, ale už
to, že s naší pomocí nastoupili, je pro nás
obrovská radost. Jenom na doučování by
bylo potřeba, aby chodili častěji. 

Jakým způsobem pomáhalo během uplynu-
lých pěti let Rodinné centrum Rybka?

Rybka rozšířila svou činnost na dva dny v
týdnu a pomohla desítkám maminek, aby na
mateřské nebo rodičovské dovolené nezů-
staly samy. Mnohá přátelství „přežila“ Rybku,
a to v dnešním světě anonymity a osamělos-
ti uprostřed davu není málo. Význam měly i
všechny besedy a semináře o výchově dětí a
zdravém fungování rodiny. Já osobně mám
velkou radost i z každé akce pro širokou
veřejnost, kde vidím rodiče, kteří si užívají
zábavu a volný čas se svými dětmi. To je
moje velké přání, abychom měli silné rodiny,
kde je dobrá komunikace, vzájemná vřelost
a úcta. Všichni ale víme, že to není snadné a
tak jsem rád, že Rybka v tomto ohledu
mohla alespoň párkrát do roka něco smyslu-
plného nabídnout.

Proč Centrum 5KA a RC Rybka slaví 5 let
existence spolu a jak budete slavit?

Za oběma projekty stojí podobná skupina
lidí – Rybku provozuje Sbor Jednoty bratrské
v Rychnově nad Kněžnou a členové tohoto
sboru založili i OD5K10, o.s., které provozu-
je Centrum 5KA. Spojením oslavy s každo-
roční akcí Rybky – Výtvarné řádění, nabídne-
me v sobotu 8. června na Poláčkově náměs-
tí a v Zámeckém parku něco pro všechny.
Výtvarné řádění nabídne něco pro rodiny s
dětmi a Centrum 5KA přidá parádní zábavu
pro mladé – dvě obrovské nafukovací atrak-
ce: lidský stolní fotbálek, žebřík siláků a také
slack line a street art. A protože víme, že ne
každý má chuť se jen bavit, chceme lidem s
trápením nabídnout Stan uzdravení, kde
bude možnost individuálně si popovídat o
problémech a společně se za ně s porad-
cem modlit k Bohu. Nejde nám o agitaci, ale
chceme sdílet to, co nám v životě pomáhá a
má pro nás smysl. Chceme, aby si akci užilo
co nejvíc lidí a každý si našel to své – někdo
jen zábavu s rodinou nebo kamarády a jiný
povzbuzení do své nelehké situace.              

Děkuji za rohovor. Jiří Vrba

Centrum 5KA a Rodinné centrum Rybka oslaví 8. června 5 let své existence
Před pěti lety založila skupina lidí, které nebylo jedno, jak se bude mít mladá

generace v Rychnově a okolí, občanské sdružení OD5K10. Prostřednictvím
svého NZDM (nízkoprahového zařízení pro děti a mládež)  Centrum 5KA se
snaží pomoci všem mladým změnit směr, kterým je někdy žene jejich okolí.
Dění v Centru 5KA brzy obohatila činnost Rodinného centra RYBKA, které slou-
ží rodičům a jejich dětem. „Jdeme OD 5 k 10,“ říká předseda sdružení Mgr.
Martin Vlasák, se kterým jsme se ohlédli za pětiletým fungováním obou center. 

Tahač s návěsem po kolizi s dodávkou narazil do domu.
Objekt byl staticky silně narušený a v kabině kamionu
zůstali uvězněni tři lidé. Vyproštění řidiče, jeho spolu-
jezdkyně a sedmiletého dítěte trvalo hasičům téměř
čtyři hodiny. Gratulujeme k ocenění! –kr-

Ocenění „Hasič roku 2012“
pro Pavla Zeithammera

V Praze - Chodově byli vyhlášeni vítězové 4. ročníku
soutěže Hasič roku 2012, oceněným v kategorii Velitel
roku 2012 se stal rychnovský profesionální hasič
nprap. Pavel Zeithammer, velitel zásahu při dopravní
nehodě kamionu v Lípě nad Orlicí.

Pavel Zeithammer (uprostřed) převzal ocenění z rukou
generálního ředitele HZS ČR plk. Drahoslava Ryby (vpravo)
a náměstka ministra vnitra Jaroslava Hrušky.

Foto: MV – Generální ředitelství HZS ČR
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qDne 1. června 2013 oslaví výro-
čí zlaté svatby RUDOLF a JITKA
ŠTANGLEROVI z Rychnova nad
Kněžnou.

Našim zlatíčkům gratulujeme a
do dalších společných let přejeme
věčný úsměv, životní elán, zdravíč-
ko, hodně lásky a vzájemné úcty. 

Děti s rodinami      

Motto: „Jídlo a kulturu stravování povýšit na estetický prožitek“

Loučím se s Tebou, Jaroslave Fialo. Byl jsi můj veliký příklad vstu-
pu  do  divadla Josefa Kajetána Tyla v Rychnově nad Kněžnou.
Tvoje postavy, ve kterých jsi bavil diváky, se nedají přesně spočí-
tat. Tvůj hlas v Rychnovské pětce jako zpěváka kupletů o
Rychnově a jeho okolí byl plný poezie a byl nepřehlédnutelný.
Věřím, že Tvoji přátelé, kteří opustili divadlo před Tebou,  Tě přiví-
tají s láskou, s jakou jsi se s nimi loučil, když postupně odcházeli.
Jako poslední hrající Tylák Ti přeji, aby Tvoje setkání s přáteli  v
divadelním nebi bylo co nejpříjemnější...   Jirka Holý

Za Jaroslavem Fialou

společenská kronika
Jaroslav Fiala se Zitou Kabátovou. 

oznámení

Náboženská obec 
Církve československé husitské

v Rychnově nad Kněžnou
Farářka  Mgr. Alena Naimanová,

bytem Rychnov n.Kn.,    
Bezručova 16,tel.494 534 854

nebo 739 071 416 
mail: naina@seznam.cz

SETKÁVÁNÍ DĚTÍ/KLUB KAKADÚ  
pátek ve 13,30

Příprava na biřmování: 
čtvrtek ve 14 h 

Bohoslužby v květnu :  
12.a 26.5. v 8,30  

Májové pobožnosti:  
úterý  14.a 28.5. v 17 hodin

Bližší informace na vývěsce 
u Husova sboru. 

V měsíci březnu 2013 
uzavřeli sňatek:

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU

n 01.03. Jiří Kovář 
+ Eliška Macháčková

n 03.03. Jiří Moravec 
+ Lucie Jakubková

n 28.03. Michal Dvořák 
+ Hana Klemáková

ZDOBNICE

n 30.03. Martin Motyčka 
+ Lada Bodenbergerová

svatby

Zpracuji Vaše domácí
video z VHS i kamery.

Přepíši na DVD 
i 8 mm filmy.

KAREL 
ŠVENKA

Sokolovská 29, 
516 01 Rychnov n.Kn.
telefon: 494 535 372,  
mob. tel. 603 948 835

Nová tradice - Gastroslavnosti paní Dobromily

V Rychnově nad Kněžnou vedla
kurzy vaření, stolování a předávání
všech užitečných rad a zásad,
které byly nepostradatelné pro
mladé hospodyňky. V Rychnově
nad Kněžnou se podílela na obo-
hacení kulturního dění a nepochyb-
ně se ve svém bytě v budově staré
radnice  setkávala u šálku dobrého
čaje, kávy, či čokolády s vlastene-
cky smýšlejícími přáteli.

První ročník Gastroslavností pro-
běhne na závěr Týdne dobrot paní
Dobromily v sobotu 22. 6. 2013. Již
od pondělí 17. 6. do soboty 22.6.
bude Hotel Havel vařit jídla a speci-
ální menu sestavené z české
kuchyně a inspirované recepty M.D.
Rettigové. Těšit se můžete na něko-
lika chodové menu, v němž uplatní
své dovednosti, kreativitu a invenci
kuchaři tohoto prestižního zařízení.

Slavnosti budou vrcholit 22. červ-
na, kdy jste zváni na Staré náměstí,
budou zde stánky s originálními
regionálními produkty. Prodávat a
předvádět se zde bude  vše, co s
gastronomií souvisí – kromě jídel,
nápojů a koření, také nádobí a
potřeby, bez nichž se při přípravě
jídel neobejdeme. Během této akce,
která bude zahájena na Starém
náměstí před Hotelem Havel v
Rychnově nad Kněžnou od 10
hodin, se můžete těšit na bohatý
doprovodný program s hudebními i
tanečními vystoupeními, čekají nás
gastronomické šou, soutěže i ukáz-
ky zdobení pečiva, dekorace ovoce
a zeleniny i ochutnávky regionálních
produktů. Věříme, že si z této akce

odnesete řadu cenných podnětů,
které se Vám mohou hodit při
domácím vaření a stolování. Během
sobotního odpoledne se v 15 hodin
dozvíme výsledky soutěže o „nejlá-
kavější štrůdl“. Pivovar Rychnov nad
Kněžnou zve milovníky piva na
ochutnávku zlatavého moku, a to v
sobotu  od 13 do 15 hodin, tu si pro
Vás připravil zdarma.

Slavnosti se budou konat pod
záštitou Asociace kuchařů a cukrá-
řů ČR, Asociace hotelů a restaurací
ČR a starosty města Rychnov nad
Kněžnou Ing. Jana Skořepy.
Hlavními pořadateli této akce je
Kultura RK, s.r.o. a Hotel Havel ve

spolupráci s Cukrárnou Rychnov
nad Kněžnou a SOŠ a SPŠ
Rychnov nad Kněžnou.
Prezidentem slavností je Václav
Šmerda, předseda Asociace
kuchařů a cukrářů České republi-
ky, regionu východní Čechy.
Oficiálními partnery akce je Město

Rychnov nad Kněžnou, Město
Litomyšl, Obecní úřad Všeradice,
Podorlická sodovkárna a Městský
Podorlický pivovar Rychnov nad
Kněžnou,  Hotel Studánka.
Pekárna Lično.

Během Gastroslavností se může-
te těšit na vystoupení učitelů a
žáků ZUŠ Rychnov nad Kněžnou,
MŠ Láň a Čtyřlístek Rychnov nad
Kněžnou, Souboru Sbor z Hor z
Rokytnice v Orlických horách,
Folklorní soubor Kuřátka z
Chrudimi a celý den zakončí
vystoupení skupiny W- tet naruby  z
Rychnova nad Kněžnou.
Nezapomeňte, že Gastroslavnosti

jsou určeny pro každého, koho při-
tahuje fascinující svět gastronomie
a kultura přípravy, servírování a
konzumace jídel. Těšit se mohou
také milovníci kultury, kterým naši
učinkující naservírují nejeden šálek
dobré zábavy. Srdečně Vás na tuto
akci zveme.   MO

V roce 2013 zahajuje město Rychnov nad Kněžnou slavnosti, které jsou poc-
tou a oslavou M.D. Rettigové, pro kterou byl Rychnov nad Kněžnou jedním z
nejvýznamnějších míst pobytů, zde dopsala M.D. Rettigová v roce 1825 svoji
slavnou Domácí kuchařku, která se stala jednoznačně jednou z nejčtenějších
knih a  nejvydávanějších knih v Čechách. Motto Gastroslavností je na míru
šito zásadám, které sama slavná autorka kuchařky, pro kterou bylo vaření
celoživotním koníčkem, důsledně dodržovala.

Gastroslavnosti paní Dobromily provází kulinář-
ská soutěž „Nejlákavější štrůdl“ pro zájemce
všech věkových  kategorií. Podrobnosti na webu
Kultury s.r.o. www.kulturark.cz

Soutěž na téma „Nejlákavější štrůdl“
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Nechte se okouzlit krásou dřeva

Rozpis služeb - ordinační hodiny: 
sobota, neděle, svátek   

08,00 - 12,00 hod

01.05. MUDr. Tancurinová Jana
nám. Dr.Lutzowa 345, 
Vamberk
736 419 151

04.05. MUDr. Tomanová Libuše
poliklinika, Mírové nám.88,
Týniště nad Orlicí
494 542 102

05.05. MUDr. Tůmová Věra
J. Pitry 344, Opočno
494 667 154

08.05. MUDr. Valešová Pavla
poliklinika, Pulická 99, 
Dobruška
494 622 114

11.05. MUDr. Vavřičková Hana
poliklinika, Mírové nám.88, 
Týniště nad Orlicí
494 371 782

12.05. MUDr. Veselská Renata
poliklinika, Mírové nám.88, 
Týniště nad Orlicí
494 371 781

18.05. MUDr. Vyčítalová Marie
dr.Lützova 244 , Vamberk
494 541 757

19.05. MUDr. Zdeňka Jiří
Kvasinská 129 , Solnice
494 596 732

25.05. MDDr. Andělová Jana
J. Pitry 448 , Opočno
731 980 112

26.05. MUDr. Bahník František
Třebízského 799 , 
Kostelec nad Orlicí
494 323 152

zubní pohotovost

Zveme Vás nejen do Pelclova divadla
Představení, která byste si neměli nechat ujít
q úterý 14. května 2013 v 19:30
hodin   sál Pelclova divadla
Ray Cooney  PRACHY !

uvádí : Divadlo Palace Praha
Hrají: Vanda Hybnerová, Ondřej
Vetchý, Richard Trsťan, Michal
Novotný, Jiří Štrébl, Nela Boudová,
Pavel Kikinčuk, Zdeněk Košata,
režie: Jana Zbořilová

Poněkud netypická oslava naro-
zenin v bláznivé komedii s dobrý-
mi herci z typicky anglického pro-
středí.
Jean připravuje večeři na oslavu
narozenin svého manžela, mírné-
ho účetního Henryho. Každou
chvíli mají přijít hosté, ale oslave-
nec má zpoždění. Když konečně
přijde, Jean ho nepoznává –
Hanry chce emigrovat do
Barcelony! Má k tomu důvod. V
metru omylem sebral cizí kufřík s
bankovkami v hodnotě tři čtvrtě
milionu liber. Ponechat si evident-
ně špinavé peníze je však těžší

než k nim přijít. Rozpoutá se zběsi-
lá hra na kočku a na myš plná
nečekaných zvratů.

q čtvrtek 9. května  2013 v 19
hodin – malý sál Pelclova divadla
Jazzový podvečer s .....  Júlia KARO-
SI Quartet /Maďarsko/
Júlia Karosi – zpěv, Áron Tálas –
piano, Adám Bögöthy – kontrabas,
Bendegúz Varga – bicí

Júlia Karosi  „jazzová kráska od
Dunaje“ se narodila v hudební
rodině a ve velmi raném věku
začala hrát na klavír a housle.
Vystudovala na universitě estetiku
a filosofii a během studia se zača-
la více zajímat o jazz. Pak přešla na
soukromou hudební školu a v roce
2011 absolvovala hudební akade-
mii Ference Liszta, obor jazzový
zpěv. Júlia založila v roce 2009
vlastní kvarteto. Kapela pravidelně
vystupuje ve všech maďarských a
rakouských jazzových klubech a

festivalech.
Repertoár se skládá převážně z
originálních kompozic, jejich zvuk
je směsí klasické hudby a moder-
ního jazzu, jehož provedení je navý-
sost delikátní a zároveň průzračně
zvučné.

q DEN DĚTÍ    
1. června 2013 v 17 hodin
Květa Kuršová  VELRYBA  LÍZINKA
Výpravná pohádka o zatoulané
malé velrybě v českých řekách,
kde se malá cestovatelka  potkává
se sladkovodními rybkami. Hledá
kamaráda, ale v podvodním světě
se jí to nedaří. Až potká malého
rybáře Tomáše. Stanou se z nich
kamarádi. Dozví se o ní i ostatní
lidé, ale s nimi to nemá malá velry-
ba jednoduché. Tomáš Lízinku
před chamtivými lidmi ochrání a
jejich kamarádství se ještě upevní.

Pohádka je provázena milými pís-
ničkami od Marka Ebena.

Kolowratský zámek ožije v sobotu
15. června přítomností všech, kdo
pracují s nekonečně tvárným mate-
riálem – dřevem, tento den jste totiž
zváni na Rychnovské dřevořezání.
Na prvním nádvoří zámku budete
moci vidět od 10 do 17 hodin živé
ukázky více než dvaceti dřevozpra-
cujících řemesel – především zde
budou zastoupeny práce řezbářů,
sochařů, soustružníků dřeva, intar-
zistů, betlémářů i výrobců hraček.
Na druhém nádvoří zámku uvidíte
výsledek práce účastníků řezbář-
ského sympozia a zde bude probí-
hat doprovodný program. Zámecké
komnaty tentokrát doplní vzácné
práce dřevozpracujících řemesel a

přímo do zámeckých interiérů
budou zakomponována okouzlující
květinová aranžmá. Odpoledne Vás
čekají rovněž netradiční prohlídky
zámku. Po celý den se můžete těšit
na bohatý doprovodný program, v
němž nebude chybět podívaná pro
děti i dospělé, ponoříme se do víru
tance, hudby, šermířského umění i
loveckých kratochvílí. Představí se

trubači ZUŠ, skupina Alabama, sku-
pina historického šermu Falconia a
těšit se můžete také na vystoupení
Sarabandy. 
Vstupenky na Rychnovské dřevoře-

zání včetně prohlídek netradičních
interiérů zámku a kostýmovaných
prohlídek si budete moci zarezervo-
vat již od 2. května v Městském
informačním centru v Rychnově nad
Kněžnou nebo přímo v den akce na
zámku v Rychnově nad Kněžnou.
Hlavním spolupořadatelem akce je
Správa Kolowratského zámku a
Město Rychnov nad Kněžnou. 
Za celý pořadatelský tým Vás tímto

na tuto kulturní událost srdečně
zveme.              PhDr. Marie Otavová

Předprodej vstupenek: kancelář Pelclova divadla -  I. patro, Panská 79, Rychnov n.Kn. tel: 494 535 329, 
ve dnech Po: 13.00 - 16.00, St: 8.00 - 17.00, Čt: 8.00 - 16.00. Podrobný program Pelclova divadla najdete na www.kulturark.cz 

LUCIE BÍLÁ
7.7. 2013 v 19.30 hod.
Zámecká jízdárna RK
lístky již v předprodeji

Prožijte s námi atmosféru Rychnovského dřevořezání
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Přehled kulturních a sportovních událostí 

Kultura s.r.o.

n BUDE NÁS PÌT
Pá 3. 5. v 17 hodin

5. ročník festivalu přípravných oddělení
výběrových sborů: Korálek Vysoké Mýto,
Kamínek Vysoké Mýto, Kulihrášek Nový
Jičín, Ptáčata Rychnov nad Kněžnou, Koťa-
ta Rychnov nad Kněžnou
Místo konání: Pelclovo divadlo

n JAZZOVÝ PODVEÈER S... 
JÚLIA KAROSI 
Èt 9. 5. v 19 hodin

Quartet/Maďarsko
Júlia Karosi - zpěv, Áron Tálas - piano,
Adám Bögöthy - kontrabas, Bendegúz
Varga - bicí
Repertoár se skládá většinou z originál-
ních kompozic, jejich zvuk je směs klasic-
ké hudby a moderního jazzu, jejíž provede-
ní je navýsost delikátní a zároveň průzrač-
ně zvučné.
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál
Vstupné: 
120,-Kč, předprodej od 6. 5. od 13 hod.

n BURZA ODÌVÙ A DOPLÒKÙ
DO TANEÈNÍCH
10. - 13. 5.

pøíjem: pátek 10. 5. 15 - 17 hod. /poplatek
za příjem 50,- Kč/
prodej: sobota 11. 5. 8 - 12 hod.
výdej: pondělí 13. 5. 14 - 16 hod.
Místo konání:
Pelclovo divadlo - malý sál

n RAY COONEY -  PRACHY!
Út 14. 5. v 19:30 hodin

Poněkud netypická oslava narozenin v
komedii z typicky anglického prostředí.
Hrají: Vanda Hybnerová, Ondřej Vetchý,
Richard Trsťan, Michal Novotný, Jiří
Štrébl, Nela Boudová, Pavel Kikinčuk,
Zdeněk Košata, Jana Zbořilová, režie:
Jana Zbořilová, Divadlo Palace Praha
Místo konání: Pelclovo divadlo 
Vstupné: 
290 a 270,- Kč, předprodej od 6. 5., od 13
hod.

Pelclovo divadlo

Pelclovo divadlo

Společenské centrum

Kino

KinoKulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportnovního pøehledu posílejte na 
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz

Prezentace akcí na této dvoustranì je zdarma.

Městská knihovna

Orlická galerie

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE 
S DECHOVKOU
Ne 12. 5. od 14 hodin

K tanci hraje dechovka O. Štencla 
Vstupné: 50,-Kč

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE 
Ne 26. 5. od 14 hodin

K tanci hraje skupina Combi
Vstupné: 50,-Kč

n AFRIKA JINÝ SVÌT
Út 28. 5. od 15 hod.

Velkoplošná panoramatická živá diashow
Lenky a Václava Špillarových, dvouměsíční
putování po černém kontinentu.
Vstupné: 50,-Kč

n GRAN TORINO
Èt 2. 5. v 19 hodin

drama/psychologický/USA/Německo,
2008
Příběh neústupného válečného veterána,
který si s přibývajícím věkem uvědomuje,
že na nový svět už nestačí Až do oné
noci, kdy se mu někdo pokusí ukrást
jeho chloubu-sporťák Gran Torino. Hrají:
Clint Eastwood, Christopher Carley, Bee
Vang, Geraldine Hughes 
Vstupné: 80,-Kč
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n ZÁSNUBY NA DOBU
NEURÈITOU 
Èt 16. 5. v 19 hodin

komedie/romantický/ USA, 2012
Romantická komedie, která začíná tam,
kde ostatní končí ... Připravte se na spou-
stu legrace ve filmu o milencích, kteří se
ne a ne vzít. Hrají: Jason Segal, Emily
Blunt, Alison Brie, Ch. Pratt, R. Ifans
Vstupné: 80,- Kč
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n POVÍDÁNÍ O SLUNÍÈKU 
ANEB JAK PEJSEK 
FERDA POTKAL SLUNÍÈKO
Èt 23. 5. v 8:30 hodin

Hravá pohádka s písničkami o sluníčku,
které nedopatřením spadlo na zem.
Hraje Divadlo Matěje Kopeckého Praha
Vstupné: 50,- Kč

n VELRYBA LÍZINKA
KVÌTA KURŠOVÁ 
So 1. 6. Den dìtí v 17 hod.

Výpravná pohádka o zatoulané malé velry-
bě v českých řekách v podání Divadla
KRAPET Praha, hudba a texty písní Marek
Eben
Místo konání: Pelclovo divadlo
Vstupné: 50,-Kč

n ANNA KARENINA 
Èt 30. 5. v 19 hodin

/Romantický/Drama/Velká británie/Fran-
cie 2012 
Hrají: Keira Knightley, Jude Law, Aaron
Taylor-Johnson, Kelly Macdonald. Anna
Karenina žije v lehce unaveném manžel-
ství s vládním úředníkem. Během cesty
do Moskvy se seznámí s mladým důstojní-
kem, přeskočí mezi nimi jiskra, která se
záhy promění v požár .....
Vstupné: 80,-Kč
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n JERUZALÉM V POHYBU 
ANEB VIDEOPROCHÁZKA 
PO SVATÉM MÌSTÌ
Èt 23. 5. od 18 hod.

S nejkrásnějšími místy z Jeruzaléma a se
svými zážitky z pracovního pobytu v Izrae-
li se s vámi hledáčkem kamery podělí
Tomáš Černohous.
Místo konání: malý sál Pelclova divadla
Vstupné: 50,- Kč

n YUEN METHOD
Èt 2. 5. pøednáška
24. - 26. 5. kurz

Přednáška a kurz Daniela Čépe - výuka
Yuen Method, práce s myšlenkou a jejím
zaměřením, nauka o životních cyklech,
rozšíření vědomí...
Místo konání: Spol. centrum - čítárna
Přednáška od 18 do 19 hod
Vstupné: 90,-Kč
Kurz od 9 do 18 hod
Kurzovné: 5000,-Kč

n HISTORIE FILMU
13. 4. - 7. 7. 2013

Plakáty, fotografie a filmařská technika ze
sbírky Milana Wolfa
Místo konání:
expozice muzea v Kolowratském zámku

n SEXUÁLNÍ OBJEKT 
PODLE MÉHO VKUSU
27. dubna - 16. èervna 2013

Erotické koláže Jánuše KubíčKa
Místo konání: II. patro Kolowratského
zámku v Rychnově nad Kněžnou

n DOTÝKÁNÍ POVOLENO!
27. dubna - 8. záøí 2013

Loutky, hračky a dřevěné  objekty Antonína
Maloně
Místo konání: II. patro Kolowratského
zámku v Rychnově nad Kněžnou

n PROMÌNY 1948-2013
MIROSLAV ZEMÁNEK 
27. dubna - 16. èervna 2013

Místo konání: II. patro Kolowratského
zámku v Rychnově nad Kněžnou

n PAØÍ�SKÉ ROKY
VÌRY JIÈÍNSKÉ
27. dubna - 27. øíjna 2013

Místo konání: II. patro Kolowratského
zámku v Rychnově nad Kněžnou

Hotel Studánka

n LUCIE BÍLÁ  

S KAPELOU PETRA MALÁSKA

7. 7. 2013 od 19:30 hodin
Místo konání: Zámecká jízdárna
Vstupné: 650/700/800,-Kč
Pøedprodej: od 3. 4. od 8 hodin v kan-
celáři Pelcova divadla a v Městském
informačním centru.

n OTEVØENÍ LANOVÉHO 
PARKU STUDÁNKA
Út 7. 5. 

n TANÈÍRNA
Pá 10. 5. od 20 hodin

Společenský sál Hotelu Studánka
Vstupné: 150,-Kč/pár

n VÈELÍ ROJENÍ NA STUDÁNCE
Ne 19. 5. od 14:00 do 16:00 

II. ročník
Program pro děti, ve spolupráci s Déčkem

n BRATØI NEDVÌDI - POSLEDNÍ
SPOLEÈNÝ KONCERT
Ne 9. 6. od 17 hod.

Koncert v Letovisku Studánka bude jedním
z posledních koncertů tohoto folkového
dua, protože Jan Nedvěd k 1. červenci
2013 oznámil konec své pěvecké kariéry.
Koncertní program je tvořen směsicí
nových a nově zaranžovaných skladeb z
alba Souhvězdí jisker a samozřejmě také
doplněn nejznámějšími hity jako jsou Valčí-
ček, Stánky, Frankie Dlouhán, Podvod,
Kamarád apod. Skvělá hudba, nádherné
texty, výborné hudební zpracování, úžasné
vokály…
Místo konání: Amfiteátr Letoviska Studánka
Vstupenky: 250,-Kč recepce Hotelu Stu-
dánka ( tel.: 494 389 200) a v síti tic-
ketstream, tedy i v MIC v Rychnově nad
Kněžnou.

n JIØÍ KOLBABA: POKLADY
ALJAŠKY A ZÁPADNÍ KANADY
Ne 19. 5. od 19 hodin 
a Po 20. 5. od 20 hodin

Besedy s cestovatelem.
Místo konání:
Velký salonek Hotelu Panorama
Cena: 190,-Kč/osoba 
Rezervace vstupenek na recepci hotelu
na tel. 494 534 619 nebo emailem:
hotelpanorama@hotelpanorama.eu

Hotel Panorama
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na měsíc květen 2013

n SCHÙZE VÝBORU
Po 6. 5. v 9 hodin

n BAZAR HRAÈEK 
A JINÝCH POTØEB
13. - 15. 5.  

Po 13. 5. 9:00 - 11:30 a 14:00 - 17:00
příjem
Út 14. 5. 9:00 - 17:00 prodej
St 15. 5. 9:00 - 11:00 výdej

n DÌTSKÁ INFEKÈNÍ 
ONEMOCNÌNÍ PØENÁŠENÁ 
V KOLEKTIVECH
St 22. 5. v 10 hodin

přednáška

n HLÍDÁNÍ DÌTÍ 
S CELODENNÍM RE�IMEM

nutno 24 hod. předem domluvit

n PRAVIDELNÉ KROU�KY
Út od 10:00 - HRÁTKY PRO NEJMENŠÍ
St od 10:00 - HOPSÁNKY (pod vede-
ním A. Karáskové)

n HERNA PRO MAMINKY 
S DÌTMI: 
Po-Èt 9:00 - 11:30

Mírová 1487 /MŠ Čtyřlístek/RK
tel: 734377357, www.mcjaja.wz.cz

n Nedìle 5.5. od 14 hod 
Rychnov B - Vamberk
- mistrovské utkání OP mužů
Rychnov A - Nový Byd�ov
- mistrovské utkání KP mužů
n Støeda 8.5. od 17 hod.
Rychnov A - Libèiny
- mistrovské utkání KP mužů
n Sobota 11.5. od 13.15 hod.
Rychnov - RMSK Nový Byd�ov
- mistrovské utkání Vč. přeboru st.dorostu
n Nedìle 12.5. od 17 hod.
Rychnov A - Dvùr Králové 
- mistrovské utkání KP mužů
n Nedìle 19.5. od 17 hod.
Rychnov B - Zdelov
- mistrovské utkání OP můžů
n Støeda 22.5. 

od 15.30 do 17.00 hod. 
Létající trenéøi v Rychnovì !
Ukázka tréninkové jednotky profesionálních
trenérů, modelová utkání, beseda s trenéry
n Nedìli 26.5. od 17 hod.
Rychnov A - Týništì n.O. 
- mistrovské utkání KP mužů

Místo konání : fotbalový stadion

RC Rybka

MC Jája

Hotel Havel 

Sportovní události

Fotbal

BR sport centrum

n STÁTNÍ SVÁTEK 
1. a 8. 5. 2013 

- otevřeno pro veřejnost již od 10 hodin,
sauna společná

n AQUATHLON 
5.5.2013

- plavecké závody s celorepublikovou
účastí, pro veřejnost otevřeno od 13 hod

n PLAVECKO-BÌ�ECKÝ POHÁR 
17.5.2013 

- soutěž pro školy v plavání pod záštitou R-
TEAM  a města Rychnov nad Kněžnou

n SPORTOVNÍ DEN 
ZŠ DOBRUŠKA
20.5.2013 

- pro veřejnost otevřeno od 13 hod

n ŠKOLKY JEDOU DO BAZÉNU 
22.5.2013

- pro veřejnost otevřeno od 13 hod

n PROPAGAÈNÍ AKCE VZP 
23.5.2013 

- 15 - 18:30 měření tuku, BMI, hmotnost,
krevní tlak …

n ŠKOLA KRAULU 
25.5.2013

- intenzivní kurz pod vedením trenérů z pla-
veckého oddílu

n POSLEDNÍ NAHATÉ KOUPÁNÍ
31.5.2013

(akci obnovíme opět v září)

n PLÁNOVANÁ ODSTÁVKA 
PROVOZU
3. - 16.6.2013 

- pro veřejnost zavřeno
více na www.bazenrk.cz

n RACKETLON CZECH 
TOUR 2013
So 18. 5. 

Turnaj v raketových sportech pro muže
i ženy
Rezervace do 10. 5. na tel. č.:
773047791

n TURNÉ S POWERJÓGOU
Ne 26. 5.

Vinyasajóga a Slowflowpowerjóga s
Vaškem Krejčíkem, host Jakub Šam-
berger
Rezervace do 20. 5. na tel. č.
773047791

n AEROBIK S LENKOU
Ka�dé kvìtnové pondìlí
18:30 - 19:30 hod.

n BADMINTON 
PRO VEØEJNOST
Pondìlí - nedìle 8 - 22 hod

Nutná rezervace na tel. č.: 773047791

n VENKOVNÍ TENISOVÉ KURTY
PRO VEØEJNOST
Pondìlí - nedìle 8 - 22 hod

Nutná rezervace na tel. č. 773047791
Více informací na 
www.brsportcentrum.czRůzné

Plavecký bazénn BIKEMARATHON
So 18. 5., 
registrace od 9 do 10:30 

Trasy: 55km (hlavní závod - start v 11:30),
22km (hobby jízda - start 11:00). V rámci
závodů proběhne dětský den (soutěže pro
děti, skákací hrad, …) pod vedením Rodin-
ného centra Srdíčko, cyklistický závod
Velká cena pro malé děti a testování kol
Specialized.
Start i cíl: letiště Ústí nad Orlicí
Bližší Info a přihlašování na www.bikema-
rathon.cz, nebo na tel.: 603 526 307

Déčko

Déčko

n DISKOTÉKA
Pá 3. 5. a 10. 5. 
od 16:30 do 19:00

Hudba všeho druhu a pro všechny
Vstupné: 10,-Kč
Láďa Vohralík

n SEANCE
3. - 4. 5. od 20 hod.

Příprava letních táborů Kamenný kruh -
tajemství jednorožce a Lidé stromu.
Láďa Vohralík

n VÍKENDOVÁ BOJOVKA
7. - 8. 5. od 19:30 do 16:30

Airsoftová akce pro všechny hráče airsof-
tu od 12 let. Možnost zapůjčení vybavení.
Jen pro předem přihlášené.
Cena: 100,- Kč (členové ATT), 150,-Kč
ostatní
Láďa Vohralík

n BÌH O POHÁR DÉÈKA
So 18. 5. od 15 hod.

Postřehový závod s úkoly pro děti.
Martina Fajglová

n BOJOVKA
So 18. 5. od 9:30 do 16:30

Airsoftová akce pro všechny hráče airsof-
tu od 12 let. Možnost zapůjčení vybavení.
Jen pro předem přihlášené.
Cena: 60,-Kč (členové ATT), 100,-Kč ostatní
Láďa Vohralík

n BAMBIRIÁDNÍ VÍKENDOVKA
22. - 24. 5.  

Příprava a realizace Bambiriády.
Láďa Vohralík

n BAMBIRIÁDA
23. - 24. 5. od 9 do 18 hod.

Prezentace organizací pracujících s dětmi
a mládeží ve volném čase. Rafty, airsoft,
indiáni, skákací boty, rytíři, EDS, podiová
vystoupení atd, účast MC Jája.
Místo konání: Kolowratský zámek
Vstupné: zdarma

n DEN DÌTÍ S MOTÝLKY
So 1. 6. od 15 do 17 hod.

Zábavné odpoledne her a úkolů pro děti.
Místo konání: Společenské centrum
Alena Bořková

n KURZY ALFA V CENTRU 5KA 
od 7. 2. do 2. 5. 2013 ka�dý 
ètvrtek od 18:00 do 20:00 

Objevte smysl života, pochutnejte si na
dobrém jídle a poznejte nové přátele!
Čeká Vás výborná večeře, kratší promluva
na zajímavé téma, hudební vsuvka, disku-
ze po stolech s dalšími účastníky kurzu.
Témata na tento mìsíc: 2. 5. A co církev?
Více informací o kurzu i případných rezer-
vacích na www.jbrychnov.cz Pořádá Sbor
Jednoty bratrské v Rychnově nad Kněž-
nou a OD5K10, o.s.

n VÝTVARNÉ ØÁDÌNÍ V PARKU
8. èervna od 14 do 18 hod.

oslavy 5 let Centra 5KA pro celou rodinu.
Nejen výtvarné atrakce. 
Vstupné: ZDARMA.
Místo konání: 
Poláčkovo náměstí a Zámecký park

n VÝLET ZA ZVÍØÁTKY 
DO ÈASTOLOVIC

Út 7. 5. sraz 8:45 na vlak. nádra�í
Přineste si vlastní fotografii (dětí,
rodiny,...zkrátka co si chcete zarámečkovat)
a pomocí ozdobné scrapbookové techniky
si vyrobíme hezké obrázky nebo přáníčka.

n "NA VÝCHOVU MAJÍ BÝT DVA"
Èt 16. 5. od 10 hod.

Důležitost aktivního postoje obou rodičů při
výchově dítěte, aktivizace otce nebo part-
nera ve výchově, vzájemná komunikace
obou rodičů...
Semináø lektorují: ThMgr. Igor Maduda a
Mirka Madudová, odborní lektoři o výchově a
pastorační pracovníci Jednoty bratrské v ČR

n Ka�dé úterý a ètvrtek od 9:00 do
11:30 v prostorách Centra 5KA,
Komenského 39, Rychnov nad Kněžnou.
Čtvrtek - výtvarná dílnička a úterky patří cvi-
čení s padákem nebo zpívankám.
Náplní klubu je volná hra, od 10 hodin je
připraven krátký program pro děti přizpůso-
bený jejich věku (např. výtvarničení, pohy-
bové hry, divadlo, pohádky, říkanky). Rodiče
mají možnost si popovídat a příjemně si
posedět. 
Bli�ší informace na: rcrybka.cz, tel: 724
044 830, email: rybka.rychnov@seznam.cz

ZUŠ RYCHNOV N.KN.

Centrum 5KA

n DNY ZUŠ
13. 5. - 20. 6. 2013

Vernisá� prací �ákù výtvarného oboru 
13. 5. od 16 hodin
2. patro ZUŠ Rychnov nad Kněžnou
Taneèní pøedstavení "Èarozemì"
15. 5. od 17 hodin Pelclovo divadlo
Absolventský koncert
16. 5. od 19 hodin
Kolowratský zámek Rychnov nad Kněžnou
Výstava prací �ákù výtvarného oboru
18. 5. Lovecký sál, Zámek Kvasiny, potrvá
do 16. 6. 2013
Absolventský koncert
21. 5. od 17 hodin Synagoga RK
Absolventský koncert
23. 5. od 17 hodin koncertní sál ZUŠ RK
Slavnostní koncert �ákù ZUŠ RK
29. 5. od 19 hodin
Kolowratský zámek Rychnov nad Kněžnou
"Romeo a Julie"
31. 5. od 17 hodin
Kolowratský zámek Rychnov nad Kněžnou
- absolventské představení žáků LDO

n JARNÍ HODOVÁNÍ 
V HOTELU HAVEL
ka�dý kvìtnový víkend 

Vás zveme na skvělé jarní menu. Připravu-
jeme pro Vás speciality z chřestu a další krá-
lovské zeleniny nebo pokrmy z mladého
telecího a vepřového masa, čerstvé ryby.

n ROMANTICKÉ VEÈEØE
- květen je měsícem lásky. Pozvěte tedy
osobu, kterou máte rádi na příjemnou,
romantickou večeři o třech chodech…
Akèní nabídka platí ka�dý všední den.

n ZÁKUSEK ZA HUBIÈKU
- KÁVA + ZÁKUSEK za zvýhodněnou cenu.
Akce platí každý všední den od 14:00 do
17:00hod. Objednejte si kávu a získejte
zákusek a� o 15,- Kè levnìji.
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Tajný výlet ke koním, bojovka pro odvážné, velikonoční tvoření a další akce

Program jarních prázdnin začínal
již v pátek odpoledne diskotékou v
déčkovském podzemí.  Během
následujícího týdne děti mohly přijít
tvořit ve výtvarné dílně, jet na
„tajný“ výlet ke koním, kde si dokon-
ce vyzkoušely i malou projížďku na
koni. Další dny byly věnovány spor-
tovním a pohybovým hrám, relaxaci
u zvířátek v zoo-koutku a nechyběl
ani bazén a různé soutěže s malými
odměnami pro vítěze. Pro zájemce
o airsoft  od 12 let Déčko nabídlo
akci „Bojovka“. Akce Déčka během
jarních prázdnin navštívilo 72 dětí.

Také ve dnech velikonočních
prázdnin si měly děti možnost

vybrat z pestré nabídky činností. Již
ve středu odpoledne proběhlo na
Velikonoční výstavě ve
Společenském centru vyhlášení
vítězů soutěže „Velikonoční tvoření“.
Déčko zde vystavovalo výtvarné
práce 19 kolektivů dětí ze škol a
školských zařízení  rychnovského
regionu.
Ve čtvrtek to byl výlet do ZOO Dvůr

Králové. Zde jsme, kromě prohlídky
ZOO, objednali také program o pla-
zech se zoologem. Děti se dozvědě-
ly něco nového, dostaly pracovní
listy, ale hlavně si mohly vzít do
rukou živé želvy, agamy, leguána a
různé druhy hadů, hrát si s nimi a

Letošní  březen  byl pro děti ve znamení prázdnin. Na rychnovsku proběhly jarní a velikonoční
prázdniny krátce po sobě, a tak měly děti spoustu volného času pro odpočinek, sportování i své
další zájmy.  Déčko připravilo pro děti bohatý program na každý prázdninový den. Rodiče tak měli
možnost vybrat společně se svými dětmi vhodné aktivity k vyplnění volného času. Během jarních
a velikonočních prázdnin připravilo Déčko celkem 11 různých programů pro děti a mládež.

krmit je. Byl to pro všechny velký
zážitek, stejně jako vidět skotačení
nedávno narozených mláďat opic
nebo tygrů. Na zpáteční cestě auto-
busem děti hlásily, že „…na jaře je
ZOO stejně nejlepší…!“  

Prázdninový pátek Déčko zase
krásně provonělo sladkým kořením.
Přes 30 dětí si přišlo upéct a nazdo-
bit velikonoční perníčky, relaxovat a
zahrát si společenské hry.  A také o
víkendu si děti přišly na své. Pro
všechny odvážné holky a kluky se
konala víkendovka  „Lidé stromu“,
na které si vyzkoušeli např. lézt na
umělé lezecké stěně, hráli noční hru
nebo se učili orientovat v mapě a
nalézt správnou cestu i ve tmě. Ve
spolupráci s hotelem Studánka pro-
běhla v jeho prostorách také neděl-

Jarní a velikonoční prázdniny s Déčkem

ní velikonoční dílna, kde si návštěv-
níci zdobili velikonoční vajíčka a
obrázky. Velikonoční prázdniny s
Déčkem navštívilo 85 dětí. 
Tímto bychom také rádi poděkova-

li našim dobrovolníkům za jejich
pomoc při akcích.                          D



15www.rychnov-city.cz Rychnovský zpravodaj 

organizace, školy

Když je u nás „Zelený den“ 
DO MATEŘSKÝCH ŠKOL  

V  RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU
pro školní rok 2013/2014

se koná v každé 
mateřské škole

v pondělí 20. května 2013 
od 8.00 do 16.00 hodin.
Žádáme rodiče, aby si s

sebou přinesli občanský prů-
kaz a rodný list dítěte.

ZŠ KOLOWRATSKÁ
Již 5. rokem dochází žáci Praktické školy do Penzionu Anežka, Na

Drahách 831. Každý týden jedno všední dopoledne stráví v technickém
zázemí Penzionu Anežka, kde žehlí, skládají prádlo, vysávají, utírají
prach, stírají podlahy a vykonávají další potřebné drobné práce. Cílem
předmětu Praktická cvičení je osvojení si pracovních návyků, které vyu-
žijí ve svém dalším samostatném životě a to jak v soukromém, nebo i v
budoucím zaměstnání. Těší nás milá spolupráce, shovívavost, vstříc-
nost i vlídné přijetí od všech zaměstnanců Penzionu Anežka.          MZ

MŠ SLUNÍČKO

Pořádání barevných dnů se stalo v
naší mateřské škole již tradicí. S pří-
chodem jara, tedy alespoň podle
kalendáře, jsme měli den zelený. 

A jak to u nás vypadalo? Zeleně.
Třída berušek se proměnila v rybník
plný zelených žabiček a třída motýl-
ků v zelenou jarní louku. Všechny
děti i zaměstnanci měli oblečení
zelené barvy a nějaký zelený před-
mět, přinesený z domu. Zpívali jsme
zelené písničky, malovali zelenými
barvami na zelené papíry, soutěžili,
tancovali…, prostě jsme si zelený
den užívali. I jídelníček byl tento den
ve znamení zelené barvy.

Zeleninová pomazánka se zele-
nou salátovou okurkou, polévka ze
zeleného hrášku, zelený špenát,
džus ze zeleného jablka, pomazán-

Zápis dětí

Praktická cvičení žáků Praktické školy v sociálních službách 

ka se zelenou řeřichou, zelené kiwi.
Velké poděkování patří naší školnici
paní Janě Gerstnerové za nádher-
nou výstavu v prostorách mateřské

školy, ze které se dovídáme o všem
okolo nás, co je spojeno se zelenou
barvou.  

L. J., učitelka MŠ Sluníčko

K „Zelenému dni“ patří samozřejmě zelené oblečené dětí i dospělých

Co se dělo a bude dít v Mozaice?
ZŠ MOZAIKA

Měsíc březen byl v Mozaice nabitý
pestrým programem spojeným s výu-
kou. Žáci z vyšších ročníků navštívili
divadelní představení „Bylo nás pět“
v Klicperově divadle v Hradci
Králové, IQ park v Liberci a  i ti
nejmenší se podívali na Hvězdárnu a
planetárium v Hradci Králové.

I ve škole byla výuka pestrá a před
prázdninami si děti  vyzkoušely jak
se peče velikonoční jidáš. Připravily
těsto, pozorovaly jak kyne a nakonec
upekly voňavé pečivo různých tvarů. 

Dlouhé čekání na jaro si i ve školní
družině zpříjemnily jarními obrázky
na sněhu a velikonočním tvořením.

V dubnu si akci užili i  rodiče.
Mimoškolní setkání s rodiči proběhlo
v Hotelu Panorama a zúčastnila se
ho také Mgr. Věra Krejčová Ph.D.,
spoluautorka metodického průvodce

Děti si vyzkoušely upéct velikonoční jidáše 

vzdělávacího programu „Začít spolu“
a lektorka a mentorka v  projektech
zaměřených na celoživotní vzdělává-
ní dospělých – zejména pedagogů.   

Do konce školního roku čeká na
děti i rodiče ještě několik akcí, ale

tou nejdůležitější, na kterou se při-
pravují a těší všichni již teď, je školní
slavnost. Koná se vždy na konci škol-
ního roku a ta letošní bude víc než
narozeninová. ZŠ Mozaika oslaví
kulaté výročí – je jí  20 let.        M.K.

KVĚTEN
q 4. 5. Šmajd Novoměstskem 
Start: sokolovna Nové Město n/M
od 7:00 do 10:00, startovné: 25,-
Kč, trasy: 10, 15, 25, 35km pěší,
cyklo 45 a 60km

q 11. 5. Přes tři hrady
Start: Sopotnice, Žampach,
Potštejn, 9 pěších tras, 13 cyklot-
ras, jednotné startovné: 25,-Kč
Více na: www.kct-sopotnice.com

q 11. 5. Hrádouská vařečka
Start: sokolovna Nový Hrádek,
trasy pro pěší: 7, 10, 15km

q 18. 5. Letohradským okolím
Start: Letohrad, Václavské
náměstí  budova městského
úřadu, prezentace od 8:30 do
10:00. Trasy 5 - 22 km

q 25. 5. Ličenské kolečko
Start: Lično hřiště od 7:30 do
10:30, starovné 20,-Kč, trasy 30,
50 a 100 km pro silniční kola, 50
a 70 km pro treková kola, info:
605740037, pan Lžičař

q 25. 5. Borovská padesátka
Tradiční dálkový pochod
Kladským pomezím. Pro pěší jsou
vždy k dispozici trasy různých
délek - 15, 25 a 50 km, nezapo-
mínáme ani na ty nejmenší, pro
které je připraven "Pohádkový
les". Na své si přijdou i cyklisté,
jenžmají k dispozici 25 a 50km
trasy, v posledních letech přibyla i
trasa pro MTB. 
Pořadatelem akce je TJ Sokol
Borová. Bližší informace na telefo-
nu: 773 665 207 (p. Luděk Škol-
ník) nebo na emailu: ludek.skol-
nik@centrum.cz.

q 25. 5. Toulání kolem Orlice
Start: Obecní úřad Těchonín, 7:30
– 10:00, trasy 3-13-23-40km,
startovné 20,-Kč
Více na: www.toulanikolemorlice.cz

ČERVEN
q 1. 6. Orlickým podhůřím
q 1. 6. Solnická Solná stezka
q 8. 6. Barunka Česká Skalice
q 8. 6. Přes kopce a dolíky –
Dolní Dobrouč

Vyražte na pochod
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zprávy

ZŠ MASARYKOVA

ZŠ JAVORNICKÁ

Ve druhém dubnovém týdnu
nás opět po roce navštívil GEO-
MAG NA CESTÁCH. Že nevíte, o
čem mluvím? Geomag je
výborná švýcarská konstrukční
stavebnice. Malí, ale i velcí
konstruktéři prostřednictvím
magnetických tyčinek a kuli-
ček nahlédnou do tajů magne-
tizmu, geometrických tvarů a
těles, fyzikálních zákonů a che-
mických struktur.

Naše žáčky na 1. stupni ZŠ
Rychnov nad Kněžnou,
Masarykova práce s
Geomagem  velmi zaujala. V
zápalu tvořivé práce dvě vyučo-
vací hodiny utekly jako voda.
Děti nejvýše hodnotily variabili-
tu stavebnice, která neklade
meze jejich bohaté dětské fan-
tazii. 
Do Vánoc je ještě daleko,
avšak tato stavebnice by se
mohla stát výborným typem na
překvapení.   Vrb.

Družstvo žákyň 6. ročníků ZŠ
Javornická si vybojovalo postup
do krajského kola ve vybíjené.
Stalo se tak po přesvědčivém cel-
kovém vítězství v okresním kole,
konaném v pátek 19. dubna v
Kostelci nad Orlicí. Naši školu
reprezentovalo 12 žákyň z 6.A a
6.B. Blahopřejeme k úspěchu a
držíme našemu týmu palce. 14.
května změří síly s dalšími škola-
mi Královéhradeckého kraje v
Lázních Bělohrad.                   MP

Geomag na cestách a výchovný koncert v ZUŠ

Ubývá manuální zručnosti ...
Dílny, práce na pozemcích

nebo vaření, to jsou předmě-
ty, které na mnohých základ-
ních školách téměř vymizely.   

U nás tomu tak není, v sou-
časné době vyučujeme na druhém stupni cel-
kem 4 hodiny pracovních činností, v každém
ročníku jednu. 
U dětí pocházejících především ze sídlišť se

pozvolna vytrácí jemná motorika a manuální
zručnost, protože se doma k této činnosti
téměř nedostanou. Proto se v hodinách pra-
covních činností snažíme žákům tuto proble-
matiku přiblížit, získat u nich zájem k manu-

VÍTĚZSTVÍ ŽÁKYŇ 
V OKRESNÍM A POSTUP 
DO KRAJSKÉHO KOLA

VE VYBÍJENÉ !

ální činnosti, rozšířit jejich schopnosti, zručnost,
dovednosti  a vytvářet tak předpoklady ke studiu
oborů, které jsou dnes na trhu práce nejvíce
žádány.
Obsahem práce v dílnách pro chlapce je v 6. a 8.

ročníku práce se dřevem, práce s kovem ( zpraco-
vání drátu a plechu) a práce s plastem. V 9. roční-
ku jsou náplní práce s elektrotechnickou stavebni-
cí. Žáci jsou seznámeni s principem činnosti jed-
noduchého jištěného světelného a zásuvkového
obvodu, lustrového, křížového a schodišťového
přepínače, zvonku apod.  Všechny tyto obvody se
učí zapojit na  elektrotechnické stavebnici.       ZŠ Okresní kolo -vítězné družstvo žákyň 6. ročníku

Každoročně nás pedagogové společně se svými žáčky ZUŠ
RK zvou do svých prostor na výchovné koncerty. Letošní jaro
není výjimkou. My samozřejmě pokaždé velmi rádi přijímáme
už z toho důvodu, že není příliš možností vidět své spolužáky
a žáky v koncertním oblečení a na jevišti. Děti se nejenom
zábavnou formou dozví některé informace týkající se hudeb-
ní nauky, ale mají možnost si poslechnout své spolužáky a zji-
stit, co vše je možné se na hudební nástroje či se svým hla-
sem naučit, pokud člověk sám chce. Děkujeme za milé chví-
le strávené u Vás a těšíme se na nějaké další setkání!       RJ



sport

Školy soutěží ve čtyřech katego-
riích (6., 7., 8., 9. ročník).
Soutěžní štafeta se skládá ze 4
dětí (min 1 dívka), každý plave 50
m libovolným způsobem. Závodní
den se plave ve dvou kolech, v
nich může škola nasadit stejné
nebo jiné plavce. Měří se celkový
čas, body získané v jednolivých
kolech se sčítají. 

„Kromě samotného plavání si
děti mohly vyzkoušet různé atrak-
ce, během vložených programů
se navíc seznámily s bojovým
uměním MMA, aquazorbingem,
bojovaly o trampolínu a fandily
svým učitelům, sponzorům a
partnerům při závodu patronů,“
sdělila Mgr. Jana Korytová, koor-
dinátorka volnočasových aktivit

Plavecký bazén přivítá 22. května děti ze školek

V květnu bude postupně končit
výuka plavecké školy DORKA, což
přináší příjemné změny v provoz-
ní době. Od 23. do 31.5.2012
bude otevřeno již od 10 hodin.
Což je ideální příležitost pro škol-
ní třídy, které si mohou zpříjemnit

konec školního roku návštěvou
bazénu i v době vyučování. Tato
rozšířená otvírací doba bude
pokračovat i po odstávce tj. od
17.6.2013.

Ve čtvrtek 18. duna proběhlo
poslední kolo Okresní školní ligy s
VZP ČR o putovní pohár ředitele
plaveckého bazénu. Během celé-
ho roku se postupně utkalo přes
600 žáků z 9 škol. Podrobné infor-

mace v článku na této straně. 
Na květen připravil Plavecký

bazén ve spolupráci s plaveckou
školou DORKA akci pro děti z
rychnovských školek. Přivítáme
je v bazénu 22.5.2013 na dopo-
ledne plném her a soutěží. Cílem
je, aby se nenásilně seznámily s
prostředím, v němž se v nadchá-
zejícím školním roce budou učit
plavat.

Více také na www.bazenrk.cz

Skončil druhý ročník školní plavecké ligy

Oddíl orientačního běhu Spartak Rychnov nad
Kněžnou pořádá 1. května 2013 v lese Včelný
6. KOLO VÝCHODOČESKÉHO POHÁRU 
V ORIENTAČNÍM BĚHU
Pro příchozí veřejnost a rodiče s dětmi budou při-
praveny tratě P a HDR (s fáborky). Srdečně zveme všechny zájemce z okolí
Rychnova - shromaždiště u hotelu Studánka, možnost přihlášení do 9:30
hod., v dětské kategorii drobné ceny pro všechny účastníky.
Akce probíhá za podpory Města Rychnov nad Kněžnou

Přijďte si zaběhat

Pravidelné informace z rychnovského plaveckého bazénu

Ještě nedávno byl aerobik velmi oblíbenou  aktivitou , ale bohužel se vytra-
til s příchodem  dalších  módních trendů, což byla velká škoda.  Dnes se již
necvičí složité  taneční  sestavy, ale  aerobní  lekce , kde je spojen účinek
spalování  s posilováním svalstva (s pomůckami nebo jen s vahou vlastní-
ho těla).   Velký důraz se klade na správné držení těla  a zpevnění hluboké-
ho svalstva.  Pokud chcete změnu a vytvarovat svoji postavu  do plavek,
přijďte si zacvičit každé květnové pondělí  s Lenkou.  Více informací najde-
te  na www.brsportcentrum.cz  LZ

Návrat aerobiku již v květnu 
v rychnovském BR-ku

Druhý ročník Okresní školní ligy s VZP ČR o putovní pohár ředitele plaveckého
bazénu 2012/2013 skončil 18. dubna závěrečným 4. kolem. Soutěže se zúčast-
nilo přes 650 dětí z devíti škol. Krásný pohár a poukaz na pobyt v bazénu ZDAR-
MA si odvezla ZŠ Fr. Kupky z Dobrušky. Druhé místo vybojovala ZŠ Javornická z
Rychnova a třetí příčku obsadila ZŠ Gutha-Jarkovského Kostelec n.Orl. 

Úspěšný projekt Rychnovského plaveckého bazénu inspirací pro ostatní...

plaveckého bazénu a dodala.
„Děkujeme za podporu všem
sponzorům, bez níž by neměla
akce takový rozsah a úspěch. Již
nyní o akci projevili zájem vedou-
cí plaveckých zařízení v Ústí nad
Orlicí a Litomyšli.“ 

Celkové výsledky naleznete na
webových stránkách rychnovské-
ho bazenu www.bazenrk.cz.       R
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FC SPARTAK RYCHNOV NAD KNĚŽNOU ve spolupráci se svými
bývalými hráči k příležitosti jejich kulatých 40. narozenin uspořádá
dne 16. 6. 2013 v 15:00 hodin na stadionu v Rychnově nad
Kněžnou vzpomínkový retro zápas mezi domácím Spartakem a
SPARTOU PRAHA. Můžete se těšit na většinu bývalých hráčů
Spartaku a Sparty, kteří zde před 6 000 diváky v roce 1996 v pohá-
rovém utkání nastoupili. Přijďte slavit i vzpomínat ! Hráči „40“

Přijede k nám Sparta Praha
RYCHNOV N.KN.: NEDĚLE 16. ČERVNA OD 15 HODIN



n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 k úplnému znění
nájemní smlouvy se společností Tepelné hospodářství
Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., se sídlem Mírová 1411,
Rychnov n. Kn. na rozšíření předmětu nájmu o pronájem
plynové kotelny v čp. 1599, Na Sboře, Rychnov n. Kn., dle
předloženého návrhu.
n RM schvaluje na základě oslovení předsedkyně Druhé
zlínské výzvy připojení se města Rychnov nad Kněžnou k
Druhé zlínské výzvě vyvěšením 2 cedulí s textem "Má
nárok na peníze EU" pod značky označující začátek nebo
konec města.  
n RM schvaluje doplnění Jednacího řádu komise sociál-
ní v souvislosti se zřízením Pomocného fondu města
Rychnov nad Kněžnou, dle předloženého návrhu.
n RM schvaluje poskytnutí finančního daru z
Pomocného fondu města Rychnov nad Kněžnou, dle
předloženého návrhu.
n RM schvaluje prodloužení pracovního poměru s
panem Jiřím Dudkem, ředitelem příspěvkové organizace
Plavecký bazén RK, Rychnov n. Kn. na dobu určitou od
1.4.2013 do 30.9.2013 formou jmenovacího dekretu.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na zpracování
projektové dokumentace na akci "Rekonstrukce vodovo-
du a kanalizace v Lipovce u Rychnova n. Kn." se společ-
ností IKKO Hradec Králové s.r.o., se sídlem třída SNP
402, Hradec Králové a pověřuje starostu města podpi-
sem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro
posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku
malého rozsahu na akci "Výměna vodovodního řadu - ul.
Zbuzany, Rychnov n. Kn." vítězem poptávkového řízení
společnost MATEX HK s.r.o., se sídlem Kladská 181,
Hradec Králové a pověřuje starostu města podpisem
smlouvy s výše uvedenou společností. 
n RM projednala a doporučuje ZM  ke  schválení promi-
nutí poplatku z prodlení za dlužné nájemné  za byt č. 11
v čp. 1448, Mírová ul., Rychnov n. Kn. ve výši 80% dluž-
ných poplatků za podmínky, že veškeré náklady spojené
se zastavením exekučních řízení vedených Městem
Rychnov nad Kněžnou  a náklady řízení, které exekucím
předcházely ponese dlužník.   
n RM schvaluje uzavření   Dodatku   č. 1  ke smlouvě o
výpůjčce ze dne 29.6.2011 na nebytové prostory nachá-
zející se v  budově čp. 68 na p.p.č. 10/1 a čp. 69 na
p.p.č. 11 v obci a k.ú. Rychnov n. Kn., Staré náměstí se
společností Účetnictví Města Rychnov nad Kněžnou,
s.r.o.,  se sídlem Rychnov n. Kn., Staré náměstí 68 týka-
jící se rozšíření  předmětu výpůjčky o nebytové prostory v
čp. 68 o celkové výměře 29,96 m2 (kancelář č. 208 o
výměře 22,83 m2,  část místnosti č. 207 o výměře 7,13
m2) od 1.4.2013. 
n RM neschvaluje výpůjčku nebytových prostor v čp.
1492 na p.p.č. 80/1 v obci a k.ú. Rychnov n. Kn.,
Společenské centrum, III. NP,  kancelář č. 341 - jednací
místnost o výměře 20,70 m2 a místnost č. 340 - kuchyň-
ka o výměře 8,04 m2 občanskému sdružení Region
Panda, se sídlem Panská 1492, Rychnov n. Kn.
n RM vzala na vědomí žádost MSK Trial Clubu v AČR,
Trávnická 170, Kostelec n. Orl. o souhlas s konáním akce
6. FERODO RALLY KOSTELEC NAD ORLICÍ 2013 ve dnech
26.7.-27.7.2013 a souhlasí s průjezdem soutěžních vozi-

del v rámci akce 6. FERODO RALLY KOSTELEC NAD
ORLICÍ 2013 ve dnech 26.7.-27.7.2013 po katastrálním
území města Rychnov nad Kněžnou, dle předloženého
návrhu trasy MSK Trial Clubu v AČR ze dne 4.3.2013.
n RM schvaluje výpůjčku budovy na p.p.č. 788 (zámec-
ké jízdárny) v obci a k.ú. Rychnov n. Kn.  společnosti
Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., se sídlem Panská
79, Rychnov n. Kn. za účelem uspořádání koncertu Lucie
Bílé dne 7.7.2013.
n RM schvaluje zábor části Poláčkova náměstí a přileh-
lých ulic (části  Kolowratské a horní části Panské) v
Rychnově n. Kn. ve dnech 29.8. a 1.9.2013 za účelem
uspořádání 3. ročníku Rychnovského jarmarku, dle před-
ložené žádosti společnosti Kultura Rychnov nad
Kněžnou, s.r.o. ze dne 7.3.2013.   Odpovědnou organiza-
cí za dodržení podmínek smlouvy o výpůjčce bude spo-
lečnost Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o.
n RM schvaluje výpůjčku  části  p.p.č. 2918 v k.ú.
Rychnov n. Kn. společnosti Kultura Rychnov nad
Kněžnou, s.r.o., se sídlem Panská 79, Rychnov n. Kn. za
účelem  pořádání akce Gastronomické slavnosti paní
Dobromily ve spolupráci s HOTELEM HAVEL   dne
22.6.2013, dle předložené žádosti ze dne 7.3.2013.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o
poskytnutí dotace č. HK/0240 k projektu "Sportovní a
relaxační centrum Rychnovska" s Regionální radou regio-
nu soudržnosti Severovýchod, se sídlem Pražská 320/8,
Hradec Králové, dle předloženého návrhu.
n RM pověřuje společnost TS RK, s.r.o., se sídlem
Soukenická 1124, Rychnov n. Kn. splněním zakázky
"Oprava komunikací na městském hřbitově v Rychnově
nad Kněžnou".

Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n ZM schvaluje poskytnutí finančních příspěvků sportov-
ním klubům, spolkům, sdružením a Sborům dobrovol-
ných hasičů na rok 2013, dle předloženého návrhu.
n ZM schvaluje 
1. úpravy rozpočtu města dle předloženého návrhu k
25.3.2013.
2. snížení příspěvku na provoz na rok 2013 příspěvkové
organizaci Školní jídelna RK, U Stadionu 1229, Rychnov
n. Kn., IČ 72553588 o 198.336,50 Kč na částku
3.041.663,50 Kč.
3. zvýšení vyrovnávací platby za závazek veřejné služby
na rok 2013 pro o.s. PFERDA - sdružení pro všestranný
rozvoj osob s mentálním postižením, Panská 79,
Rychnov n. Kn., IČ 26657431 o 20.000,-- Kč na 50.000,-
- Kč na poskytování sociálních služeb - podporu samo-
statného bydlení.
4. poskytnutí vyrovnávací platby za závazek veřejné služ-
by na rok 2013 ve výši 50.000,-- Kč pro Farní charitu
Rychnov nad Kněžnou, Palackého 111, Rychnov n. Kn.,
IČ 42887968 na poskytování sociálních služeb-odlehčo-
vací služby.
n ZM schvaluje prominutí poplatku z prodlení za dlužné
nájemné  za byt č. 1 v čp. 1557, Městská Habrová,
Rychnov n. Kn. ve výši 80% dlužných poplatků. 
n ZM schvaluje plán společných zařízení pro jednodu-
chou pozemkovou úpravu v k.ú. Litohrady, dle návrhu

předloženého Státním pozemkovým úřadem,
Pozemkovým úřadem pro Královéhradecký kraj, pobočka
Rychnov n. Kn.
n ZM schvaluje prodej části p.p.č. 634/47, dle geome-
trického plánu č. 2522-159/2012 označené jako nově
vytvořená p.p.č. 634/55 o výměře 2 m2 v k.ú. Rychnov n.
Kn. za cenu 1.000,-- Kč/m2 + náklady na zajištění prode-
je, vlastníkům jednotek v domě čp. 1322, nacházejícímu
se v obci a k.ú. Rychnov n. Kn., a to dle výše jejich spolu-
vlastnických podílů k tomuto domu.
n ZM schvaluje prodej budovy bez čp/če - jiná stavba na
p.p.č. 2583/16 a p.p.č. 2583/16 o výměře 218 m2, vše
v k.ú. Rychnov n. Kn. (v návaznosti na smlouvu o smlou-
vě budoucí kupní uzavřenou dne 11.5.2005 ve znění
dodatku ze dne 16.2.2009) za cenu zjištěnou znaleckým
posudkem ve výši 450.000,-- Kč,  sníženou o částku v
celkové výši 50.000,-- Kč (pronajímatelem uznané inves-
tice a investiční náklady provedené nájemcem v budově
bez čp/če - jiná stavba na p.p.č. 2583/16 nebytových
prostor v uvedeném objektu)   +  náklady na zajištění pro-
deje. Kupní cena bude uhrazena ke dni podpisu kupní
smlouvy. Podmínkou uzavření kupní smlouvy na prodej
předmětných nemovitostí bude předchozí vyrovnání
všech závazků, vyplývajících z nájemní smlouvy na proná-
jem nebytových prostor v budově bez čp/če - jiná stavba
na p.p.č. 2583/16. Pokud nebude z důvodů, ležících na
straně kupujícího kupní smlouva na prodej  budovy bez
čp/če - jiná stavba na p.p.č. 2583/16 a p.p.č. 2583/16
o výměře 218 m2, vše v k.ú. Rychnov n. Kn. uzavřena nej-
později do 31.5.2013, rozhodne Zastupitelstvo města
Rychnova nad Kněžnou na svém dalším zasedání o dal-
ším nakládání s předmětnými nemovitostmi. 
n ZM volí v souladu se zák. č. 6/2002 Sb. níže uvedené
občany do funkce přísedících u Okresního soudu v
Rychnově n. Kn. při projednávání závažných trestných
činů a senátních věcí občanskoprávních: Mgr. Zdeněk
Žabokrtský, paní Anna Hejčlová,  paní Jiřina Smítalová.
n ZM schvaluje poskytování měsíčních odměn neuvol-
něným členům zastupitelstva města v případech, kdy do
konce volebního období dojde v souladu s příslušnými
ustanoveními zákona o obcích ke změnám ve složení
rady města, výborů, komisí a zvláštních orgánů, od 1.
dne měsíce následujícího po zvolení (jmenování) neuvol-
něného člena zastupitelstva města do příslušné funkce,
a to ve výši schválené usnesením zastupitelstva města č.
68/10 ze dne 9.11.2010.

Ing. Michaela Zimová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM schvaluje účetní závěrky příspěvkových organizací:
Mateřská škola Kytička, B. Němcové 648, Rychnov n. Kn.,
Mateřská škola Sluníčko, Javornická 1379, Rychnov n.
Kn., Mateřská škola Láň, Českých bratří 1387, Rychnov n.
Kn., Mateřská škola Čtyřlístek, Mírová 1487, Rychnov n.
Kn., Mateřská škola Klíček, Na Drahách 129, Rychnov n.
Kn., Základní škola Masarykova 563, Rychnov n. Kn.,
Základní škola Javornická 1596, Rychnov n. Kn., Základní
škola a mateřská škola Roveň 60, Rychnov n. Kn., Dům
dětí a mládeže, Poláčkovo nám. 88, Rychnov n. Kn.,
Základní umělecká škola, Panská 1492, Rychnov n. Kn.,
Školní jídelna RK, p.o., U Stadionu 1229, Rychnov n. Kn.

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 18.3.2013

Výpis ze zápisu z 14. zasedání Zastupitelstva města
Rychnova nad Kněžnou konaného dne 25.3.2013

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 25.3.2013
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a Plavecký bazén RK, p.o., Javornická 1720, Rychnov n.
Kn. a doporučuje ZM ke schválení  návrh na rozdělení
hospodářských výsledků výše uvedených příspěvkových
organizací do fondů, dle předloženého návrhu.
n RM schvaluje
A. na základě doporučení Komise pro hospodářský rozvoj
města Rychnov nad Kněžnou  vítěze interní studentské
soutěže ideového architektonického řešení prostoru
"Pěší zóny - Havlíčkova ulice" v Rychnově nad Kněžnou v
tomto pořadí: 1. místo: Václav Novák, (student VUT Brno),
2. místo: tým Ondřej Zámečník a Marek Tůma (studenti
ČVUT Praha), 3. místo: tým David Grupách  a Markéta
Hladíková (studenti ČVUT Praha).
B. finanční dar  výše uvedeným studentům umístěným
na prvních třech místech ve studentské soutěži za zpra-
cování návrhů na řešení prostoru "Pěší zóny - Havlíčkova
ulice" v Rychnově nad Kněžnou v celkové výši 20.000,--
Kč následovně: za 1. místo 12.000,-- Kč, za 2. místo
5.000,-- Kč a za 3. místo 3.000,-- Kč.
a vzala na vědomí na základě doporučení Komise pro
hospodářský rozvoj města Rychnov nad Kněžnou mož-
nost využití některých architektonicky zajímavých prvků z
návrhů umístěných na 1. a  3. místě k rekonstrukci "Pěší
zóny - Havlíčkova ulice".

Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM vzala na vědomí informaci odboru školství, kultury,
mládeže a tělovýchovy o využití kaple Proměnění Páně v
Rychnově n. Kn. pro koncert žáků Základní umělecké
školy Rychnov n. Kn. dne 12.5.2013.
n RM povoluje na základě žádosti Mateřské školy Čtyřlís-
tek, Rychnov n. Kn., Mírová 1487, Mateřské školy
Kytička, Rychnov n. Kn., B. Němcové 648,  Mateřské
školy Láň, Rychnov n. Kn., Českých bratří 1387,
Mateřské školy Sluníčko, Rychnov n. Kn., Javornická
1379 a Mateřské školy Klíček, Rychnov n. Kn., Na
Drahách 129 a zák. č. 561/2004 Sb., § 23, odst. 3
výjimky z počtu dětí ve třídách MŠ na školní rok 2013-
2014, dle předložených návrhů.
n RM schvaluje 
1. komisi pro konkursní řízení na  místo ředitele/ředitelky
Základní školy Rychnov n. Kn., Masarykova 563 v násle-
dujícím složení: předseda komise-Ing. Jan Skořepa, sta-
rosta Města Rychnov n. Kn., členové komise-Mgr. Jana
Drejslová, místostarostka Města Rychnov n. Kn., Mgr.
Svatava Odlová, za Krajský úřad Královéhradeckého
kraje, Hradec Králové, paní Ludmila Cabalková, vedoucí
odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy MěÚ
Rychnov n. Kn., Mgr. Pavel Čtvrtečka, za Základní školu
Rychnov n. Kn., Masarykova, Mgr. Bc. Miluše Urbanová,
Ph.D., ředitelka Královéhradeckého inspektorátu ČŠI,
Hradec Králové a Bc. Radek Beránek, předseda Školské
rady Základní školy Rychnov n. Kn., Masarykova.
2. komisi pro konkursní řízení na  místo ředitele/ředitelky
Základní školy a mateřské školy Rychnov nad Kněžnou,
Roveň 60 v následujícím složení: předseda komise-Ing.
Jan Skořepa, starosta Města Rychnov n. Kn., členové
komise-Mgr. Jana Drejslová, místostarostka Města
Rychnov n. Kn., Mgr. Svatava Odlová, za Krajský úřad
Královéhradeckého kraje, Hradec Králové, paní Ludmila
Cabalková, vedoucí odboru školství, kultury, mládeže a

tělovýchovy MěÚ Rychnov n. Kn., Mgr. Martina Volfová, za
Základní školu a mateřskou školu  Rychnov n. Kn., Roveň,
Mgr. Bc. Miluše Urbanová, Ph.D., ředitelka
Královéhradeckého inspektorátu ČŠI, Hradec Králové a
Mgr. Václav Hamáček, za Školskou radu Základní školy a
mateřské školy Rychnov n. Kn., Roveň, a jmenuje tajemní-
kem komise pro konkursní řízení na  místo ředitele/ředi-
telky Základní školy Rychnov n. Kn., Masarykova 563 a
pro konkursní řízení na  místo ředitele/ředitelky Základní
školy a mateřské školy Rychnov nad Kněžnou, Roveň 60
paní Věru Černou, referentku odboru školství, kultury, mlá-
deže a tělovýchovy MěÚ Rychnov  n. Kn. 
n RM vzala na vědomí informaci starosty města o jeho
zvolení členem představenstva Oblastní nemocnice
Rychnov nad Kněžnou, a.s.
n RM schvaluje poskytnutí finančního příspěvku - vyrov-
návací platby  Oblastní charitě Červený Kostelec, Hospic
Anežky České v roce 2013, dle předloženého návrhu. 
n RM schvaluje povolení vjezdu do lesa Včelného k
Ivanskému jezeru cestou  od letoviska Studánka a stej-
nou trasou zpět na rok 2013 pro členy  uvedené v
bodech 1.-4. přílohy žádosti Českého rybářského svazu,
Místní organizace, Tylova 335, Rychnov n. Kn. ze dne
27.3.2013.
n RM souhlasí s  konáním   akce RC Rybka  a Centrum
5KA "Výtvarné řádění" pod záštitou Sboru  Jednoty bratr-
ské v Rychnově n. Kn.  dne 8.6.2013 od 12:00 hod. do
18:00 hod.   na  Poláčkově náměstí   v Rychnově n. Kn.,
dle předloženého návrhu.
n RM souhlasí s konáním sportovní akce - 6. kolo krajské
soutěže  závodů v orientačním běhu "Východočeský
pohár" pod záštitou Českého svazu orientačního běhu
zastoupeného oddílem SOOB Spartak Rychnov n. Kn.
dne 1.5.2013 v lese Včelný a v okrajové části města
Rychnov n. Kn., dle předloženého návrhu SOOB Spartak
Rychnov n. Kn. ze dne 25.3.2013.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro
posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku
malého rozsahu s názvem "Výměna oken a balkonových
dveří v bytovém domě č.p. 1453, Rychnov n. Kn." vítězem
poptávkového řízení firmu GERAPPA s.r.o., Sokolská 33,
Ústí n. Orlicí, IČ: 27460606 a pověřuje starostu města
podpisem smlouvy o dílo s výše uvedenou firmou.  
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro
posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku
malého rozsahu s názvem "Oprava střechy na bytovém
domě č.p. 1559 v areálu bývalé Školy v přírodě, Městská
Habrová" vítězem poptávkového řízení firmu CONCH
s.r.o., Albrechtická 1803/218, Krnov, IČ: 29387302 a
pověřuje starostu města podpisem smlouvy o dílo s výše
uvedenou firmou.  
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro
posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku
"Výměna oken a dveří na budovách v Rychnově n. Kn.":
alce "Výměna oken a dveří dvorní část budovy DDM"  vítě-
zem poptávkového řízení firmu PKS okna a.s., Žďár nad
Sázavou 1, Brněnská 126/38, IČ: 65276507 a akce
"Výměna oken a dveří přístavby MŠ Kytička" vítězem
poptávkového řízení firmu Stavona, spol. s r.o., České
Libchavy 177, IČ: 15030768 a  pověřuje starostu města
podpisem smluv  o dílo s výše uvedenými firmami.
n RM schvaluje prominutí  poplatku   a   úroku  z prodlení
za dlužné nájemné  za byt č. 13 v čp. 455, Pelclovo nábře-
ží, Rychnov n. Kn. ve výši 80% dlužných poplatků a úroků.
n RM schvaluje nájem nebytových prostor v budově čp.

2 na p.p.č. 1754 v obci a  k.ú. Rychnov n. Kn.,  Jiráskova
ul.,  Rychnov n. Kn.,  I. NP,  místnost  č. 105 o výměře
19,95 m2 za těchto podmínek: nájem na dobu neurčitou
s tříměsíční  výpovědní lhůtou, výše nájmu  - celkem
19,95 m2 - 530,-- Kč/m2/ročně,  každoroční valorizace
nájmu,  +  služby,  účel nájmu - kancelář.
n RM vzala na vědomí žádosti o odkoupení části p.p.č.
2583/6 v k.ú. Rychnov n. Kn., v areálu bývalých kasáren
a odkládá projednání výše uvedené žádosti do doby po
realizaci prodeje objektu na  p.p.č. 2583/16 v k.ú.
Rychnov n. Kn.
n RM vzala na vědomí žádost  o odkoupení části p.p.č.
2965/1 v k.ú. Rychnov n. Kn. a  projednala a doporučuje
ZM ke schválení prodej části p.p.č. 2965/1 o výměře cca
6 m2 (travnatá část p.p.č. 2965/1, přiléhající k p.p.č. 1510)
v k.ú. Rychnov n. Kn.  za cenu 400,-- Kč/m2 + náklady na
zajištění prodeje a ukládá odboru správy nemovitostí zve-
řejnit záměr města Rychnova n. Kn. prodat část p.p.č.
2965/1 o výměře cca 6 m2 v k.ú. Rychnov n. Kn. (travnatá
část p.p.č. 2965/1, přiléhající k p.p.č. 1510).
n RM vzala na vědomí žádost pana Martina Bednáře o
mimořádnou dotaci na krytí nákladů spojených s účastí na
Mistrovství Evropy juniorů v minigolfu za oddíl MGC Hradečtí
Orli v portugalském Portu a schvaluje poskytnutí finančního
příspěvku ve výši 5.000,-- Kč panu Martinu Bednářovi na
krytí nákladů spojených s účastí na Mistrovství Evropy junio-
rů v minigolfu v portugalském Portu.
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení poskytnu-
tí finančního příspěvku ve výši 20.000,-- Kč Euroregionu
Glacensis, Rychnov n. Kn., Panská 1492 na spolufinanco-
vání projektu "Cyklobusy Orlických hor 2013".  
n RM schvaluje prodloužení záštity Města Rychnov nad
Kněžnou nad projektem STUDIA TRYANGEL s.r.o., Praha
"Chraňte se včas", jehož podstatou je nabídka zvýhodně-
ného očkování proti HPV infekci pro občany města
Rychnov nad Kněžnou v roce 2013.
n RM schvaluje uzavření Dodatku k  nájemní smlouvě ze
dne 1.10.1997 se  Sborem dobrovolných hasičů Roveň
související s úhradou elektrické energie v garáži požární
zbrojnice spotřebované k temperování prostor, dle před-
loženého návrhu.
n RM jmenuje komisi pro otevírání a pro posouzení a hod-
nocení nabídek v rámci veřejné zakázky  "Stavební úpravy
a oprava ZŠ Kolowratská - I. etepa" ve složení: členové
komise-Ing. Jan Skořepa (náhradník Mgr. Zdeněk Žabokrt-
ský), Mgr. Jana Drejslová (náhradník Ing. Michaela
Zimová), pan Milan Bělka (náhradník Mgr. Simona
Hejhalová), pan Jaroslav Kejzlar (náhradník Bc. Zdeněk
Hlaváček), pan Zdeněk Brandejs za kontrolní výbor
(náhradník pan Oldřich Kubec), tajemník komise - RNDr.
Tomáš Kytlík.
n RM schvaluje přijetí dotace na realizaci projektu
"Územní plán Rychnov nad Kněžnou", registrační číslo
CZ.1.06/5.3.00/17.08532  dle Rozhodnutí a Podmínek
Rozhodnutí o poskytnutí dotace Ministerstva pro místní
rozvoj. 
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo
č. 4/TS ze dne 20.2.2013 s TS RK, s.r.o., Rychnov n. Kn.,
Soukenická 1124, dle něhož bude platnost a účinnost
smlouvy prodloužena do dne 31.12.2019, dle předlože-
ného návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše
uvedeného dodatku.

Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 8.4.2013
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KUPON KŘÍŽOVKY 
Rychnovského zpravodaje 05/2013

Tajenky
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................

Vyplněný kupón odešle-
te poštou, e-mailem nebo
ho můžete vhodit do
označené schránky v pří-
zemí budovy Národního
domu, Panská 79.
do 20. května 2013. 

Adresa:

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

Zámek ... (PRVNÍ TAJENKA) najdete JZ asi 14 km od Příbrami. Městečkem proté-
ká říčka ... (DRUHÁ TAJENKA). První zmínka je již ve 13. století. Zámek s anglickým
parkem byl v majetku Jiřího z Lokšan. Dnešní podobu zámku dal Přibík Jeníček z
Újezda, jehož rod ale záhy vymírá po meči. Tak se stalo, že v roce 1728 panství
přešlo na jejich příbuzné Kolovraty-Krakovské. Panování tohoto rodu zde končí v
roce 1872, kdy umírá poslední z rodu zdejších Kolovratů - ... (TŘETÍ TAJENKA).
Při mé návštěvě tohoto zámku jsem zavedl řeč s kastelánkou o rodu Kolovratů
a ta mi poté pověděla historku, která se při běžné prohlídce neříká. Měli zde
po mnoho let obraz, o kterém nevěděli, kdo je na něm vyobrazen. Až jednou
přijel historik z Prahy, který jim prozradil, že vyobrazený muž je ... (ČTVRTÁ
TAJENKA) Kolovrat, známý automobilový závodník a podporovatel automobilky
Laurin a Klement. Na zámku můžete také zhlednout tři obrazy zámku v ...
(PÁTÁ TAJENKA).
HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA:
VODOROVNĚ: A. Vysokohorská chata; podnik v Praze. – B. PÁTÁ TAJENKA. – C.
Druh borovice; zaclánět; značka objektivu. – D. Odpůrce; první z korálových ost-
rovů (mn. č.). – E. Korýš; německy „já“; asijský dvoukolový vůz; slovenská předlož-

Tentokrát byli vylosováni tito luštitelé: 1.  Adéla Sejbalová, HLÁSKA 29, 516 01 RK, 2. A.
Sazimová, Krátká 646, 517 73 Opočno, 3. Pavlína Sejkorová, Pelclovo nábřeží 438, 516 01
RK, 4. Aleš Velín, Na Prutech 9, 591 01 Žďár nad Sázavou.

1. VŠICHNI KOLEDNÍCI, 2. DOSTALI PO VEJCÍCH,
3. ALE PRO,   4.TEBE MÁM, 5.JANO,   6. BERÁNKA

Výherci křížovky 4/2013 - Blahopřejeme všem úspěšným luštitelům.

křížovka

Poznejte hrady a zámky 18.

ka; SPZ Mladé Boleslavi. – F. Ženské jméno; červ; dlouhověkově
(knižně). – G. Hvězda v souhvězdí Labuť; zastarale „ohrada“;
bývalý finský atlet. – H. Římskými číslicemi 110; pěna do koupe-
le; zpevňovací prvek; Závodní klub (zkr.). – I. Anglický šlechtic;
DRUHÁ TAJENKA; lesní šelma. – J. Tropický strom; plemeno koní.
– K. Okresní dům mládeže (zkr.); SPZ Kladna; SPZ Ústí nad
Labem; řeka v Rusku. – L. Anglicky „cesta“; součást krku. 
SVISLE: 1. Osoba dávající rady; Autonomní oblast (zkr.). – 2.
Elektronický prvek; ČTVRTÁ TAJENKA. – 3. Jméno operního
pěvce Blachuta; biografy; značka praček. – 4. Rozblácený terén
(hovorově); malá vlna. – 5. Severská jednotka hmotnosti; zápa-
dočeské město; mužské jméno. – 6. Tovární pracoviště; český
herec. – 7. Slovenské přirovnání; nářečně „trakař“. – 8.
Povrchová voda; neschopnost života. – 9. Cizí ženské jméno;
Slovan. – 10. Nealkoholické pivo; zkratka severoseverovýchodu;
TŘETÍ TAJENKA. – 11. Kočkovité šelmy; okolní krajina. – 12.
Řešeto; planeta; město v Rusku. – 13. Orientální hostinec;
PRVNÍ TAJENKA. – 14. Drobný živočich; typ Fordu.
NÁPOVĚDA: C – ETAR, F – NAIS, G – VIREN, H – ZÁHOZ, L –
ROAD, 8 – ABIOZA, 12 – URAJ. Vladimír Čihák
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TRUHLÁŘSTVÍ
l kuchyňské linky a jejich renovace
l kancelářský nábytek, koupelnový nábytek
l vestavěné a šatní skříně
l dětské pokoje, obyvákové stěny
l formátování materiálu a ABS
l prodej a montáž vestavných

a volně stojících spotřebičů

! AKCE ! Sleva 10% na vestavěné skříně
tel. 603 962 956, www.truhlarstvi-smital.wz.cz

JIŘÍ SMÍTAL
RYCHNOV NAD KNĚžNOU, JAVORNICKÁ 606 

Truhlářství
SMÍTAL
Javornická 606
(objekt bývalé 
moštárny)

PENNY 
Market

Sidliště
Mírová

Květen v Orlických horách a Podorlicku 
Vážení čtenáři,
Nezapomeňte navštívit náš webový por-
tál www.mojeorlickehory.cz, kde najdete
seznam slev a výhod, které můžete v
letošním roce využívat díky speciální sle-
vové kartě, kterou získáte ve všech
informačních centrech naší destinace.

Rádi bychom Vás pozvali na některé
akce, které se u nás konají v květnu:

Za sportem, kulturou i zábavou
Ve znamení 125. výročí KCT se koná již
41. ročník pochodu PŘES TŘI HRADY a
29. ročník PŘES TŘI HRADY NA KOLE
pro všechny milovníky pěší či cyklo turis-
tiky a to 11. 5. 2013 s tradičními starty
ze Žampachu, Sopotnice nebo
Potštejna.

V Letohradě se koná 300. Kopečková
pouť (11. – 12. 5. 2013) a oslavy toho-

www.mojeorlickehory.cz

to výročí budou pokračovat ve dnech 13. – 18. 5. 2013 bohatým progra-
mem pro malé i velké.
Další víkend od 17. -19. 5. 2013 nás čeká tradiční Potštejnská pouť, takže
se děti mají tento měsíc na co těšit.

Poslední květnovou neděli 26. 5. 2013 se v Chocni koná již 15. ročník
Jazzového festivalu, kde vystoupí nejen choceňský soubor, ale také chru-
dimský bigband a Jana Koubková quartet.
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TRUHLÁŘSTVÍ POD BUDÍNEM



KOVOŠROT 
Pod Budínem 

Stanislav Krejčí

NOVĚ VÝKUP PAPÍRU 
nejlepší ceny v Rychnovně ! 

Dále nabízíme pro občany i firmy :
-  výkup železného šrotu, barevných kovů, 

autobaterií, výkup papíru
-  přistavení kontejneru na odvoz stavebních 

sutí a jiných odpadů včetně železa a papíru
-  prodej štěrků, písků (i bílého !), 

drtí a recyklátů včetně frézinku
-  kontejnerová doprava sypkých materiálů, 

zboží na paletách
-  zavážení bazénů cisterna na vodu 5 m3

-  stavební mechanizace drobná i těžká 

Otevřeno 
po-pá 7-16 hod, 
v sobotu 8-11 hod 
telefon 
731 859 500
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